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Otevřeno nové zázemí pro sportovce 

Jedna z nej-
větších spor-
tovních akcí,
která se usku-

teční na po-
čest 750. výročí

první písemné zmínky 
o Bohumínu, proběhne 
v Den osvobození na ná-
městí T. G Masaryka.
Bude to již desátý ročník
Běhu ulicemi města, kte-
rého se každoročně zúčast-
ňují stovky sportovců.

Pokračování na str.10 -11

▲ Nově otevřená přístavba zimního stadionu posunula toto sportoviště na vyšší úroveň. Návštěvníkům 
přinese větší pohodlí a komfort při celoročním sportování. Foto: Mirka Hrbáčová

▲ Z Běhu ulicemi města 2005. Foto: Lucie Balcarová

Běh ulicemi města již podesáté

Další novinka pro spor-
tovní veřejnost našeho měs-
ta byla uvedena do provozu.
Přístavba zimního stadionu,
která skrývá ve svých útro-
bách šatny se sociálním za-
řízením pro sportovce a re-
stauraci s vyhlídkou na klu-
ziště nebo v létě na sportov-
ní plochu, se zároveň stala
novým vstupem na stadion.
Na investici ve výši 16 mili-
onů korun se podílela deví-
timilionová státní dotace. 

Veřejnost od nynějška bude
používat jako hlavní vstup na
zimní stadion průchod přes
přístavbu od Janáčkovy ulice.
Hned u vstupu je pokladna 
s informační službou, v prv-
ním patře příjemné restaurač-
ní posezení před nebo po 
sportovním zážitku.

Šatny budou sloužit nejen
hokejistům a fotbalistům, kte-
ří mají svůj vstup přímo ze
strany hřiště, ale všem sportov-
cům, kteří budou například 
v létě využívat plochu kluziště

k tenisu, badmintonu nebo 
stolnímu tenisu. 

Pozvané hosty přivítalo vy-
stoupení mažoretek souboru
Radost. Zahajovacím turna-
jem v badmintonu byla odstar-
tována letní sezóna v tomto 
sportovním zařízení. Soutěže
se zúčastnili žáci základních
škol, muži v kategorii do 21 let

a nad 21 let a ženy. V chlapec-
ké kategorii škol si nejlépe
vedli Jakub Rohel a Martin Den-
dis z Masarykovy základní ško-
ly, v dívčím turnaji zvítězily
Aneta Tranová a Eva Langero-
vá ze základní školy na tř. Dr.
E. Beneše. V kategorii mužů
byla zastoupena družstva gym-
názia Bohumín, Střední školy

Bohumín a firem Allewia a
Bonatrans. V mladší kategorii
si odnesl vítězství pár z gymná-
zia Karolína Kulová a Jan Bar-
bulák, ve starší Libor Weber 
a David Bačo z Bonatransu.
Za perfektní průběh prvního
ročníku soutěže patří dík ředi-
teli turnaje Kazimíru Palkovi. 

František KREJZEK

Pietní akt
před radnicí

U příležitosti státního

svátku Dne osvobození

položí zástupci společen-

ských a sportovních or-

ganizací, Masarykovy zá-

kladní školy, politických

stran i vedení města ky-

tice k pamětní desce na

budově bohumínské rad-

nice. Pietní akt kladení

kytic proběhne 8. května

v 9.30 hodin. 

Redakce
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Město zpřísní podmínky pro pronájem bytů

Podle projektu bude pro-

vedena výměna oken, dve-

ří, výkladů, oprava a nátěry

fasády, ale zejména rekon-

strukce interiéru. 

Kino by se mělo změnit 

v moderní kulturní stánek.

Dojde k rozšíření hlediště,

nové budou obklady stěn 

a stropů i sedadla. Další 

opravy divák neuvidí, bude

to nová elektroinstalace,

vzduchotechnika, přípojky

a přeložky nízkého i vyso-

kého napětí. 

Ukončení oprav a uve-

dení kina znovu do provo-

zu je plánováno na konec

září letošního roku. Nákla-

dy na rekonstrukci dosáh-

nou částky 35 milionů ko-

run, z toho 15 milionů ko-

run pokryje dotace ze stát-

ního rozpočtu. (red)

Zahájení rekonstrukce kina 

▲ Návrh interiéru rekonstruovaného kina.

Ve druhé polovině května začne okolo budovy kina 
stavební ruch. Město zahájí jeho rekonstrukci.

O čem jednala rada města

■ Výběrová řízení

Příprava nových investič-
ních akcí města finišuje. I ten-
tokráte radní schvalovali firmy
k obeslání a složení výběro-
vých komisí. Stavební úpravy
čeká např. bytový dům na
Kostelní ulici čp. 404, zdravo-
technika bude rekonstruována
v bytovém domě na Husově
ulici 309. Formou otevřeného
řízení podle zákona o veřej-
ných zakázkách bude zadává-
na akce Regenerace panelo-
vého sídliště Bohumín - část
Budoucnost a Svatopluka
Čecha (lokalita Sv. Čecha, část
propojení). Zde bylo město
úspěšné se svou žádostí o do-
taci, získali jsme 4 miliony ko-
run. Schváleny byly i pod-
mínky výběrového řízení na
vybudování multifunkčního 
sportovního hřiště v areálu
kuželny, na který město obdrží
příspěvek z nadačního fondu
ČEZ ve výši 2 miliony korun 
v rámci projektu Oranžová
hřiště. 

Rozhodnuto bylo i o firmě,
která ve druhé polovině květ-
na zahájí přestavbu bohumín-
ského kina, opět s dotací ze
státního rozpočtu ve výši 15
milionů korun. Do zrekon-
struovaného kinosálu bychom
mohli zavítat zřejmě už v září
letošního roku. 

Příznivá je rovněž informace
o získání dotace ze Státního
fondu rozvoje bydlení ve výši
47 300 tisíc korun na stavební
úpravy domu na Okružní ulici
čp. 716, známého jako hotelo-
vý dům.

■ Zpřísnění podmínek
pronájmů městských bytů 

Bytová komise doporučila
radě města aktualizaci zásad
pro uzavírání nájemních smluv
na obecní byty. Největší změ-
ny se týkají licitací. Licitací se
již nemohou zúčastnit napří-
klad ti občané, kteří již byli ná-
jemci městského bytu a prona-
jímali ho bez souhlasu města,
případně v bytě neoprávněně
bydleli. Rovněž ten, jehož jedi-
ným zdrojem příjmu je peně-
žitá pomoc v mateřství či ro-
dičovský příspěvek, nemůže
počítat s úspěchem při lici-
tacích. Stejně dopadnou obča-
né, kterým bylo soudem přivo-
leno k výpovědi z nájmu bytu
(zejména pro hrubé porušo-
vání dobrých mravů v domě či
neplacení nájemného či slu-
žeb). Účastník licitace musí
mít trvalé bydliště v našem
městě nepřetržitě 5 let. Nájem-
ní smlouvy budou uzavírány
vždy na dobu určitou jednoho
roku, maximálně však po dobu
pěti let, poté při řádném

plnění povinností budou pro-
dlouženy na neurčito.

■ Byla změna obstarávání
bytového fondu úspěšná?
Od 1. července loňského

roku došlo v našem městě ke
změně obstarávání bytového
fondu z akciové společnosti
BM servis pod správu města.
Cílem bylo zejména snížení
nákladů (úspory DPH). V loň-
ském roce tak bylo ušetřeno
895 tisíc, letos je předpoklad
úspor l milion 840 tisíc. Všech-
ny tyto uspořené prostředky
budou vloženy opět do vyba-
vení a oprav domovního fon-
du. »Vedlejším produktem« je 
i zkvalitnění poskytovaných
služeb - nájemci jsou vtaženi
do problematiky technického
stavu domů, mohou se vyjádřit
k záměrům či prioritám pláno-
vaných oprav, došlo ke zlepše-
ní komunikace při pojistných
událostech či k detailním kon-
trolám pracovních příkazů.

■ Jazyková škola
Odbor školství, kultury 

a sportu přivítal nabídku Sou-
kromé vyšší odborné školy,
Jazykové akademie Linguistic
na zřízení odloučeného pra-
coviště v Bohumíně. Tato ško-
la je zařazena do rejstříku škol
a kromě práva státní jazykové
školy může udělovat certi-

fikační výstupy podle Společ-
ného evropského referenční-
ho rámce pro cizí jazyky.
Odloučené pracoviště bude od
1. září na ZŠ tř. Dr. E. Beneše.
Neohrozí fungování školy,
protože činnost kurzů pro
veřejnost bude probíhat pouze
v časovém intervalu od 15 do
20 hodin. V případě dopoled-
ní využitelnosti se bude jednat
zejména o privátní výuku, od-
hadem 5 procent z celkového
počtu hodin. Pro školu se ote-
vírají další možnosti rozšířené
výuky cizích jazyků. Podrob-
nější informace o nabídce 
a fungování jazykové školy
přineseme v některém z příš-
tích čísel městských novin.

Rada města dále přijala in-
formace o Plánu odpadového
hospodářství města Bohumí-
na, o Programu ke zlepšení 
kvality ovzduší a snižování
emisí ve městě, o chystaných
změnách legislativy v sociální
oblasti a rozhodla o majetko-
vých záležitostech (pronájmy
nebytových prostor, smlouvy 
o věcných břemenech). Jako
host vystoupila v radě města
Kamila Smigová, která z po-
zice předsedkyně informovala
radu o činnosti komise kultury
a nastínila další plány této
komise v tomto roce. 

Dagmar FIALOVÁ

V plném počtu 7 členů zasedla rada města 26. dubna ke své-
mu 75. jednání v tomto volebním období.  Z programu pro
naše čtenáře vybíráme:
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... vychází magazín pro vozíčká-
ře, nazvaný Vozka? Je zaměřen

na plnohodnotný život lidí s těžkým tělesným handicapem, ze-
jména vozíčkářů. Vydává jej ostravská organizace vozíčkářů. Re-
dakce časopisu uvítá i vaše texty. Čtenáři čekají na informace 
o všem, co se týká života s handicapem. Další informace o maga-
zínu Vozka a vzorové číslo najdete ke stažení na stránkách
www.vozickari-ostrava.cz. (red)

ví te,  že. . .

Jednání o ptačí oblasti nic nevyřešilo
Na radnici proběhlo 25.

dubna veřejné projednání
připomínek návrhu na vy-
hlášení ptačí oblasti. Připo-
meňme, že ptačí oblast Heř-
manský stav-Odra-Poolší se
dotýká plánované průmyslo-
vé zóny v Dolní Lutyni. 

Připomínky podaly jednot-

livé obce, ale také občanská 

sdružení a firmy. Ale podobně

jako před dvěmi lety zástupci

ministerstva velkou většinu

připomínek odmítli. Podle ná-

zoru starostů dotčených obcí,

ale třeba také kraje, je vyhlá-

šení oblasti nadbytečné, život-

ní prostředí je dostatečně

chráněno stávajícími předpisy

a nejlepším důkazem je právě

narůstající výskyt ptáků. 

»Toto vyhlášení nerespektuje
stávající územní plány a dříve 
i ministerstvem životního prostře-
dí schválené záměry. Podle mého
názoru přijeli zástupci ministerst-
va nepřipraveni. Nedokázali odpo-
vědět například na otázku, jaký
vliv bude mít ptačí oblast na při-

vaděč k dálnici, proto se toto pro-
jednávání zdálo být zbytečným.
Ministerstvo tímto návrhem ne-
splnilo úkol vlády, která v říjnu
2004 odmítla původní širší návrh
a uložila hledat ochranu ptáků
jinde na území ČR,« komento-
val výsledek jednání starosta
Bohumína Petr Vícha.

Tento nový návrh neobsa-
huje ochranu motáka pocho-

pa, území není tak rozsáhlé 
a nezahrnuje plochu průmyslo-
vé zóny. Nikdo však nedokáže
říct, zda ovšem pak v praxi mi-
nisterstvo a různá sdružení ne-
budou přípravu zóny zdržovat.

»Dá se říci, že bude-li ptačí
oblast vyhlášena, může pokračo-
vat proces změny územního plá-
nu v Dolní Lutyni a ukáže se
reálně postoj ministerstva. Na

tomto jednání obce i naše město
tento návrh odmítly. Paradoxně
ho odmítla také Arnika, ta na-
opak z důvodu, že původní návrh
s motákem a velkým územím byl
lepší. Ukázali tak, jak budou po-
stupovat v praxi,« dodal k pro-

jednávání návrhu vyhlášení 

ptačí oblasti Petr Vícha.

František KREJZEK

Foto: František Krejzek

Pro Běh ulicemi bude uzavřeno náměstí
V pondělí 8. května v době od 8 do 14 hodin dojede k uza-

vření náměstí T. G. Masaryka a přilehlého okolí. Po dobu
uzávěry se na tomto prostranství uskuteční Běh ulicemi měs-
ta. Autobusová doprava bude vedena po Vrchlického ulici .

(red)

Z 26 vylosovaných čísel pro

kandidující politické strany,

hnutí a koalice pro volby do

Poslanecké sněmovny Parla-

mentu České republiky 2. a 3.

června 2006 nenalezneme na

hlasovacích lístcích v našem

kraji čísla 2, 4, 16, 19 a 23.

Přijdeme tak například o mož-

nost volit Humanistickou stra-

nu nebo Folklór i Společnost.

Doufejme, že možnost výběru

z 21 kandidátních listin nás

přiměje k tomu, abychom na-

vštívili jednu z 19 volebních

místností podle svého volební-

ho okrsku. Volební místnosti

budou připraveny na obvyk-

lých místech, pouze Šunychel-

ští zamění restauraci U Chle-

bíka za restauraci Zlatý jelen.
Při červnových volbách

volič do úřední obálky vloží je-
den hlasovací lístek, přitom
nejvýše 2 kandidáty může 
upřednostnit zakroužkováním
pořadového čísla u jména kan-

didáta. Volič, který nebude
moci volit ve svém volebním
okrsku, si může na městském
úřadě požádat o vydání volič-
ského průkazu. O voličské
průkazy lze žádat ode dne vy-
hlášení voleb, nejpozději do 7
dnů před dnem voleb, tj. do
pátku 26. května v kanceláři
evidence obyvatel. Voličské
průkazy budou vydávány nej-
dříve od 18. května. 

Volit do Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu České repub-
liky můžeme v pátek 2. června
od 14 do 22 hodin a v sobotu
3. června od 8 do 14 hodin. 

Lumír MACURA

Volby do Parlamentu ČR již za měsíc
Stejně jako při posledních volbách do zastupitelstva Morav-

skoslezského kraje v listopadu 2004 bylo v našem kraji do prv-
ních letošních voleb zaregistrováno 21 kandidátních listin.

Licitace městských bytů se
konají v budově MěÚ v Bo-
humíně, zasedací místnost č.
dveří 230 a vyvolávací cena
je 20 Kč/m2, pokud není
uvedeno jinak.

■ Byt na tř. Dr. E. Beneše
1065, Bohumín 1+2, kat. I.,
č. b. 5 v 2. NP. Celková plocha
bytu 50,54 m2, plocha pro
výpočet nájemného 47,18 m2.
Prohlídka bytu 25. května od
8.30 do 9 hodin. Licitace se
koná 29. května v 16 hodin.

Bližší informace na majetko-
vém odboru u Doris Starzyko-
vé, č. dveří 119 nebo telefonic-
ky na čísle 596 092 199. (sta)

l ic i tace
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Zákon o registračních po-
kladnách (RP) nabyl platnosti
1.7.2005 a ukládá povinným
subjektům povinnost vybavit
nejpozději do 31.12.2006 po-
kladní místo bu� registrační
pokladnou s fiskální pamětí
nebo PC pokladnou, vybave-
nou tiskárnou s fiskální pamě-
tí certifikovanou ministerst-
vem financí. Tyto pokladny
mají pevně stanovené místo 
v »kamenném obchodě«. Pro
»stánkový prodej« jsou určeny
přenosné registrační pokladny.

■ Kdo je "povinný subjekt"? 
Je to fyzická nebo právnická

osoba, která provozuje malo-
obchodní prodej nebo hostin-
skou činnost na základě živ-
nostenského oprávnění. To
znamená, že povinnost evi-
dence plateb na registrační
pokladně platí i pro takové
povinné subjekty, které pro-
vozují svou činnost třeba jen
jednou v roce (i příležitostně),
může to být například prodej
na jarmarcích či komerčních

akcích, a rovněž i pro provozo-
vatele služeb, kteří prodávají
zboží, např. kadeřník, který
prodává lak na
vlasy, servisní
technik, pro-
dávající náhradní díly apod.
Do této kategorie naopak
nepatří situace, kdy je náhrad-
ní díl dodán v rámci montáže
či opravy, tj. v rámci práce. 

■ Zahájit provoz už nyní?
Nenechávejme žádost o při-

dělení daňového kódu poklad-
ny na poslední chvíli. Je vhod-
né, aby povinné subjekty, kte-
ré budou chtít uplatnit slevu
na dani z titulu pořízení nové
registrační pokladny dle nove-
ly zákona č. 586/1992 Sb., 
o daních z příjmů, podaly žá-
dost na místně příslušném fi-
nančním úřadě již v měsíci
květnu. V průběhu června mů-
žeme očekávat velkou vytíže-
nost pracovníků FÚ v této 
agendě, a to z důvodů velkého
množství podaných žádostí.
Při velké vytíženosti FÚ 

a servisních středisek, které
budou následně provádět fy-
zické zprovoznění registrační
pokladny, by se mohlo stát, že
nebude možné vyřídit veškeré
úkony »na počkání« a násled-
ně zprovoznit pokladnu před
30.6.2006. Pokud povinný
subjekt neuvede registrační

pokladnu do
provozu do to-
hoto termínu,

ztrácí možnost uplatnit slevu na
dani. Daň se snižuje o polovi-
nu její pořizovací hodnoty,
maximálně však o osm tisíc ko-
run. Jen připomínám, že zahá-
jením provozu registrační po-
kladny se rozumí zprovoznění
pokladny servisním středis-
kem, nikoliv tedy přidělením
daňového kódu pokladny fi-
nančním úřadem.

■ Co je to »technické 
zhodnocení«? 
Pokud již někdo používá

elektronickou pokladnu a do
31. prosince 2006 provede
technické zhodnocení jím do-
sud používané pokladny insta-
lací tzv. fiskálního modulu
(fiskální modul - elektronické
zařízení instalované do elek-
tronické tiskárny) autorizo-
vaným servisním střediskem,

může uplatnit slevu na dani, 
a to o 30 procent této investi-
ce, maximálně však čtyři tisíce
korun na jednu pokladnu.

■ Co musím udělat 
pro zahájení provozu
registrační pokladny?
Samozřejmě, vše začíná poří-

zením certifikované registrač-
ní pokladny, následuje smlou-
va s autorizovaným servisním
střediskem. Seznam certifiko-
vaných registračních pokladen
a autorizovaných servisních stře-
disek naleznete na interneto-
vých stránkách cds.mfcr.cz,
nebo o něj můžete požádat fi-
nanční úřad. Současně je nut-
no finančnímu úřadu pro při-
dělení daňového kódu poklad-
ny doložit servisní knihu, do-
klad o nabytí pokladny, pro-
hlášení o shodě certifikova-
ného typu a smlouvu se servis-
ním střediskem. Všechny tyto
podklady vydává servisní stře-
disko. 

V případech jakýchkoliv do-
tazů je možno se kdykoliv 
obrátit na správce agendy RP
na zdejším FÚ, tel. 596 093
352.

Jiří RULÍŠEK, 
správce agendy RP, 

Finanční úřad Bohumín

Vyři�te si včas registrační pokladny 
Stále častěji se množí dotazy z řad našich obchodníků a pod-

nikatelů ohledně provozu registračních pokladen, jejichž
provoz je definován zákonem č. 215/2005 Sb. (jeho stručný
výklad je možno si osobně vyzvednout na Finančním úřadu 
v Bohumíně). Proto přinášíme několik obecných informací.

paragrafy

Výstava Sokola od vzniku po současnost
Do 11. května potrvá v galerii Na Ochozu v Domě kultury

ŽDB výstava, která nabízí pohled na historii všesokolských
sletů. Najdete zde sokolské kroje, příležitostné plakáty i fo-
tografie ze sokolských cvičení v nejrůznějších částech světa.
Otevřeno je od 11 do 17 hodin. (fal)

Foto: Václav Bortlík

Kandidáti z řad občanů měs-
ta Bohumína mohou být jed-
nou bezplatně prezentováni
na stránkách OKA v rozsahu
půl novinové strany. Tato pra-
vidla mohou být využita na-
posledy v čísle 10, které vyjde
18. května a má uzávěrku 
10. května.

Ostatní podmínky zůstávají
nezměněny, tj. volební strany
zastoupené v zastupitelstvu
města Bohumína mohou na
stránkách OKA využít v rámci
rubriky Zadáno politickým 
stranám půl novinové strany
zdarma. 

(red)

Volební kampaň do Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR na stránkách OKA

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky se uskuteční ve dnech 2. a 3. června 2006.

● 9.5. v 16 hodin vernisáž
výstavy Na vlnách života.
Výstava potrvá do 29. května.

● 10.5. v 16 hodin Nad
šálkem čaje. Povídání o čajích
a bylinkách, příprava, ochut-

návky, vliv na zdraví člověka,
výstavka knih.

● 11.5. v 18.30 hodin Vesele 
i vážně s Jardou Holešem, jak
ho neznáte. Posezení s kytarou
a bohumínským písničkářem. 

Co připravuje Maryška v květnu
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Maják městské policie
Všichni byli zadrženi a  pře-
dáni Policii ČR.

● Při pochůzce na tř. Dr. E.
Beneše si hlídka MP všimla 
staršího muže, který měl znač-
né zdravotní problémy. Muž
postižený mozkovou příhodou
byl převezen do Bohumínské
městské nemocnice.   

● Na balkón v 7. patře vě-
žového domu vyšplhal muž 
a rozbitím balkónových dveří
vniknul do bytu ženy, která
přivolala hlídku městské poli-
cie. Ta zjistila, že se jedná 
o psychicky nemocného muže,
který bydlí o poschodí níže.
Ošetřující lékařka odeslala mu-
že do psychiatrické léčebny.

● Osobu s epileptickým zá-
chvatem nalezli strážníci 12.4.
při pochůzce na náměstí T. G.

Volejte městskou pol ici i :  ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● Autohlídka MP zadržela
tři muže z Bohumína, kteří se
pokoušeli zcizit z oplocené
zahrady stavební materiál. 

● Pachatel založení černé
skládky byl postoupen přes-
tupkové komisi v Rychvaldu,
když ho hlídka městské policie
zajistila při vyhazování starých
oděvů, skla a domovního od-
padu na Myslivecké ulici.

● Také dopravní značka u ma-
teřské školy Bambino se stala
cílem zloděje. Odpoledne 10.4.
strážníci muže zajistili na kop-
ci u základní školy. Přestupek
byl řešen blokově a značka
vrácena na původní místo.

● Přímo ze stojícího náklad-
ního vagónu se pokusilo šest
mladíků tmavé pleti z Bohu-
mína ukrást litinové odlitky.

Masaryka. Přivolanou záchran-

nou službou byl postižený

občan dopraven do bohumín-

ské nemocnice.

● Na ul. Rolnické byl 20.4.

pokutován původce černé

skládky. Odpad musel navíc

uklidit.

● Hlídka zadržela téhož dne

dvě osoby s kradeným materi-

álem Českých drah. Oba byli

předáni Policii ČR.

● V rukou policie skončil

také podnapilý řidič, který

21.4. ve večerních hodinách 

v Rychvaldu ohrožoval bez-

pečnost silničního provozu.

● Následující den se měst-

ským strážníkům podařilo za-

držet hledanou osobu, kterou

předali PČR.

Karel VACH, 
ředitel MěP Bohumín

O sloučení klubu hovoříme
s předsedou bývalého fot-
balového klubu Rapid Skře-
čoň Alešem Kvíčalou.

● Jak ke sloučení přistupoval 
váš klub?
Sloučení obou klubů není

novou záležitostí. Již delší do-
bu jsme o něm diskutovali
společně s TJ Bohumín. Byli
jsme proto rádi, když zastupi-
telé sloučení podpořili a město
vzalo do své správy náš ne-
movitý majetek. Ve sloučeném
klubu můžeme lépe a eko-
nomičtěji využít finanční pro-
středky, u sponzorů budeme
mít větší podporu při jed-
náních. Fotbal se dělá pro di-
váky a my jim chceme připra-
vit lepší podívanou. Do dvou
let bychom chtěli postoupit 
z krajského přeboru do krajské
divize. Po otevření přístavby 
zimního stadionu máme k to-
mu také špičkové zázemí, 

které nám
všichni závidí.

● Sloučením klubů dojde hlavně
ke sloučení hráčů pod jedno 
vedení. Ptal se někdo samot-
ných fotbalistů na jejich názor?
Hráči projevili o sloučení

velký zájem. Naše mužstvo sice

hraje nižší soutěž než tělový-

chovná jednota, ale chce se na

vyšší třídu výkonnostně vypra-

covat.

● Jsou už rozdělena místa ve vedení
nového klubu a v jeho výboru?
Návrhy nového vedení při-

pravuje zvláště ustavený pří-

pravný výbor, ve kterém jsou

po pěti členech zastoupeny

oba kluby. Pro valnou hro-

madu, která se uskuteční 19.

května, připravuje návrh, 

který zde bude předložen. Kan-

didáty v tuto chvíli nemohu 

z pochopitelných důvodů zve-

řejnit.

Při jednání
o spojení obou
klubů zastupu-

je TJ Bohumín Roman Ho-
nysz, kterého jsme se zeptali:

● Jaké máte představy o růstu 
kvality a úrovně hráčů?
Nový klub bude mít výběr 

z většího kádru hráčů. U všech

by pak měla nastoupit moti-

vace díky větší konkurenci, 

kvalitnějšímu prostředí včetně

zázemí i snaha o postup do

vyšší soutěže. Uvažujeme rov-

něž o hostování hráčů z vyšších

mládežnických soutěží. Od 

sloučení si slibujeme lepší po-

zici při sjednávání spon-

zorských smluv. Pro dobrý roz-

jezd nám město přislíbilo fi-

nanční prostředky, které nám

v současnosti chyběly.

František KREJZEK

rozhovor

Fotbalový klub Bohumín chce do divize
Jak jsme již informovali v minulém čísle, zastupitelé města schválili sloučení fotbalových k-

lubů Rapid Skřečoň a TJ Bohumín do jednoho subjektu, který ponese název Fotbalový 
klub Bohumín. Do majetku města přešla hřiště Rapidu i TJ Bohumín a jejich technická
zázemí. Městská pokladna podpoří nový klub celkovou finanční částkou 700 tisíc korun.

▲ Kromě šaten pro sportovce má přístavba zimního stadionu novou
restauraci (viz článek na straně 1). Foto: František Krejzek

▲ Náš objektiv zastihl okamžik
jedné z exekucí, které na základě
soudního rozhodnutí provádí
městský úřad v případě, kdy ná-
jemník neplatí nájem nebo nemá
zájem domluvit se na splátkovém
kalendáři svého dluhu. 

Foto: František Krejzek
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pozvánka

Nová pravidla silničního provozu - V. část

Kauce je peněžitého charak-

teru a pohybuje se v rozmezí

od 5 do 50 tisíc korun. Je ji

ovšem možno vybrat pouze od

toho řidiče, u kterého má poli-

cie důvodné podezření, že se

bude vyhýbat přestupkovému

řízení. Zajištěná částka nesmí

být vyšší než výše hrozící pe-

něžní sankce za spáchaný pře-

stupek. Pokud tedy policista

kauci vybere, je povinen vy-

stavit řidiči písemné potvrzení

s uvedením důvodu uložení

kauce. Vybraná částka je ná-

sledující den

předána obec-

nímu úřadu

obce s rozšířenou působností, 

v jejímž obvodu byl přestupek

spáchán. Pokud bude řidič u-

znán vinným ze spáchaného

přestupku, je kauce započítá-

na do výše uložené pokuty. 

V opačném případě je částka

navrácena zpět. Důležitým

faktem je to, že kauce pro-

padne, jestliže je podezřelý 

z přestupku nečinný nebo pro-

kazatelně nedosažitelný a nelze

mu z těchto důvodů doručit

rozhodnutí ve věci přestupku.

Jak bude toto nové ustanovení

používat policie nám asi ukáže

až sama praxe.
Tím jsme vy-

čerpali pře-
hled nejzajímavějších noveli-
zovaných částí zákona, které
ještě jednou připomínám,
nebyly a ani nemohly být
podány vyčerpávajícím způ-
sobem.

Na závěr bych ještě chtěl
připomenout, že do konce
roku 2007 si mají vyměnit
řidičské průkazy ti, kterým byl
vydán v době od 1. července
1964 do 31. prosince 1993.
Jsou to hlavně známé třídílné

růžové řidičské průkazy, první

vzory kartového typu oriento-

vané na výšku a část kartových

řidičských průkazů oriento-

vaných na šířku.

Vypsání žádosti u okénka

na odboru dopravy městského

úřadu nezabere mnoho času 

a potřebujete k tomu pouze

svou fotografii (pro občanský

průkaz, pas, i řidičský průkaz

je stejná) a řidičský průkaz.

Starý řidičský průkaz ode-

vzdáte až při výměně za nový. 

Přeji řidičům mnoho š�ast-

ných kilometrů bez nehod 

a bez »trestných« bodů .

Pavel VAVREČKA, 
vedoucí odboru dopravy

ser iá l

V dnešním posledním dílu se podíváme na nové ustanovení
zákona, které dává do rukou policisty (tedy nikoliv strážníka
obecní policie) oprávnění vybrat od řidiče motorového vozid-
la podezřelého ze spáchání přestupku kauci.

Připravuje se další Aerobic show 

Každý si ovšem může vybrat

podle svého gusta a sil. Zaha-

juje se v sobotu 27. května 

v 8.45 hodin a první na řadě

bude dance aerobic. Od deseti

hodin se účastníci zapotí s Ro-

manem Ondráčkem při funky

aerobicu a další hodinu v dou-

ble step aerobicu s Evou Siko-

rovou. Odpolední část zahájí

ve 12 hodin opět muž, Petr

Berka, s dance aerobicem a po-

slední kick box aerobic by vás

měl už definitivně unavit.

Vstupné je pro členy klubu
je 100 korun, pro ostatní 150
korun, diváci platí 10 korun.
Výtěžek ze vstupného bude
darován stacionáři Salome.

Při vstupu obdrží každý
cvičící účastník sportovní ča-
sopis a malý dárek. Pitný
režim zajiš�uje pořadatel pra-
menitou vodou a iontovými
nápoji. Vstupenka je sloso-
vatelná, hlavní cenou je DVD
přehrávač. Další informace
získáte na tel. 608 333 771.

Iveta DENDISOVÁ

Aerobic show se stala v našem městě natolik
oblíbeným sportovním svátkem, že ho letos
bude občanské sdružení Aerobic club Bohu-
mín pořádat již počtvrté. Jedná se o sportovní
dopoledne v hale zimního stadionu, kde ženy
i muži prožijí pětihodinový blok cvičení.

Foto: František Krejzek

● Rybářské závody
pro dospělé i mládež
V pondělí 8. května pořádá

městská organizace Českého
rybářského svazu Bohumín
veřejné rybářské závody pro
dospělé (starší 15ti let).

Na velkém Kališově jezeře

budou účastníci lovit na dva

pruty s maximálně dvěma ná-

vazci. Vítězem se stává účast-

ník s největším součtem délky

ulovených kaprů (v cm).

Zvláštní cenou bude největší

ulovený »mírový« kapr. Zahá-

jení lovu je v 6 hodin, ukonení

ve 13 hodin. 

V den soutěže platí do 13

hodin na celém tomto revíru

pro nezávodící rybáře zákaz

lovu.

● ● ●

V sobotu 20. května se na

tomtéž místě uskuteční soutěž

pro mladé rybáře, ročníky

1990 až 1998. Lov bude zahá-

jen v 7 hodin a ukončen v 11

hodin. Poté budou vyhlášení

vítězové a předány věcné ceny.

Všechny příznivce Petrova

cechu srdečně zve výbor ČRS

MO Bohumín.

Kamil DROBEK, předseda
ČRS MO Bohumín
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Město ve znamení Dne Země žilo úklidem, soutěžemi i výchovou k ekologii

▲ Školáci z Masarykovy školy uklízejí v Gliňoči. Foto: F. Krejzek

Děti z bohumínských škol uklízely město
Žáci bohumínských škol

oslavili v pátek 21. dubna
světový svátek životního
prostředí - Den Země úkli-
dem města, návštěvou psího
útulku nebo prohlídkou čis-
tírny odpadních vod.

Dvě třídy z Masarykovy zá-
kladní školy uklízely areál Gli-
ňoč. Další skupinka se vydala 
s granulemi za opuštěnými psy
do útulku v Bohumíně-Šunych-
lu. Deváté třídy čekala exkurze
v bohumínské čistírně odpad-
ních vod. Část školáků jela na
výlet do ostravské zoo, další
vyrazila na přírodovědeckou
stezku Bohumínem, spojenou
s úklidem. Další školáci se zú-
častnili prvního ročníku eko-
logické soutěže, kterou pořáda-
ly Lesy ČR v hájence v Záblatí. 

Úklidem podpořili Den Ze-
mě i děti ze Základní školy na
Bezručově ulici v Záblatí.
Uklízely v ulicích kolem školy,
v okolí nového dětského kout-

ku u zdejší sokolovny a tři au-

tobusové zastávky v Záblatí.

»Chceme mít hezké centrum naší
městské části. Děti vedeme k to-
mu, aby odpadky do přírody ne-
vyhazovaly. Není to jen o uklíze-
ní, ale o tom, aby o těchto věcech
děti přemýšlely,« uvedla Marta

Lučanová ze záblatské školy.

Zároveň dodala, že děti se celý

rok se podílejí na recyklaci

odpadu sběrem papíru a plas-

tových lahví. 

Ve skřečoňské základní ško-

le prvňáčci kreslili, soutěžili 

a vyšli si do přírody, kde se se-

znamovali se základy ekologie.
»Druháci a tře�áci« soutěžili 
v otázkách o přírodě, sbírali
rostliny a nerosty a výtvarně
pak vše zpracovali. Děti čtvr-
tých a pátých tříd pracovaly 
v keramické dílně, vyráběly po-
hlednice nebo byly na pro-
cházce. Starší žáci měli mož-
nost uklízet okolo školy, jet do
zoo, zdravě uvařit ve školní
kuchyni, vyrábět »poštovní
známky« nebo soutěžit na po-
čítačích. Nejstarší žáci se vě-
novali prvňáčkům a připravili
pro ně soutěže.

»Školám jsme zajistili pytle na
sběr odpadu a po ukončení úklidu
jsme naplněné pytle odvezli na
naše náklady na skládku. Vzá-
jemná spolupráce se nám kaž-
doročně osvědčuje a funguje tím-
to způsobem už několik let,« uved-
la Šárka Plutová z odboru ži-
votního prostředí a služeb bo-
humínské radnice. 

Lucie BALCAROVÁ,
František KREJZEK

Na nižším stupni Gymnázia Františka
Živného proběhl Den Země pod názvem
Dopoledne s plasty a obaly.

V biologii a chemii se žáci seznámili s vý-
znamem a složením plastů, jejich vlastnostmi 
a možnostmi využití. Jelikož je většina plastů

použita na obaly potravin a spotřebního zboží,
naučili se žáci, jak správně tyto plasty třídit.
Dozvěděli se, co znamenají značky na jednotli-
vých obalech. Prakticky si ověřili, zda doma
používané prostředky jsou pro životní prostředí
únosné, či mají začít uvažovat o alternativách.
Nyní již dokážou identifikovat kombinovaný
obal a ví, že nepatří do kontejneru na sepa-
rovaný odpad. 

Na vyšším stupni probíhala výuka podle
mírně upraveného rozvrhu se zaměřením na
ekologii. Název jejich projektového dne byl
Ekologie kolem nás. V jednotlivých předmětech
se zabývali ekologickými problémy. Například 
v cizích jazycích probíhali dlouhodobé projekty
Park Petra Bezruče - mám návštěvu z ciziny
nebo Mizející deštné pralesy. V chemii a fyzice
se zabývali problematikou alternativních zdrojů
energie. V českém jazyce šli Od pramenů …

Dopoledne probíhala Ekologická konference,
které se zúčastnili vybraní žáci a studenti celé
školy. Prezentovali na ní celkem třináct prací na
různá témata. 

V předvečer projektového dne proběhla ver-
nisáž výstavy fotografií studentů a učitelů školy
na téma Příroda ve fotografii.  

Jana PASTUCHOVÁ,
Gymnázium Františka Živného 

Den Země - projektový den na gymnáziu 

▲ Starší žáci z plastových lahví vytvářeli nejrůznější
tvary, které pak znovu rozebrali o odnesli do BM
servisu. Foto: Jana Pastuchová

V domě dětí 
se soutěžilo 

Ekologická soutěž pro děti
prvního stupně základních
škol se uskutečnila 21. dub-
na v domě dětí a mládeže.

Děti odpovídaly na otázky 
o fauně a flóře v našem městě.
Snad všichni vědí, že záleží jen
na nás, zda nejen při Dni Ze-
mě přiložíme ruku k dílu a troš-
ku zpříjemníme naše životní
prostředí. A co by děti v na-
šem městě chtěly změnit? Zne-
čištěné ovzduší, děravé chod-
níky, počmárané vlaky, špinavé
domy a rozházené smetí. 

V soutěži si nejlépe vedla
družstva ze Základní školy na
Bezručově ulici čp. 190, která
byla zastoupena Markétou
Laryšovou, Martinou Piper-
kovou, Monikou Kandovou,
Bohumilem Gabryšem, Jaku-
bem Havlem a Dominikem
Valou.

Hana TAŠKOVÁ, 
DDM Bohumín
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ING. ALFRÉD MICHALÍK,
POSLANEC PARLAMENTU ČR

na okresní 
kandidátce
na krajské 
kandidátce

1. 2.

Ing. Alfréd Michalík narozen 25. 8. 1944 v Petrovicích u Karviné, bydliště Bohumín, 
ženatý, člen ČSSD. Abslovent hutnické fakulty VŠB - obor ekonomika a řízení hutnictví. 
V letech 1996 - 2000 senátor PČR, od roku 2002 - poslanec PČR, člen Výboru pro 
sociální politiku a zdravotnictví, člen Rozpočtového výboru. Předseda MO ČSSD Bohumín.

DESATERO karvinských kandidátů pro PARLAMENTNÍ VOLBY 2006 
1. Vytvořit cca 10 000 nových pracovních míst 2. Prosadit vybudování průmyslové zóny Dolní Lutyně
a rozšířit zónu »Nové pole« v Karviné 3. Dokončit dálnici D 47 až na hranici s Polskem, obnovit jednání
o vybudování »terminálu« v Bohumíně 4. Trvalou spoluprací s odbory řešit problematiku podmínek 
zaměstnanosti 5. Prosadit výrazné zvýšení podpory vědy a výzkumu na vysokých školách a výzkumných
ústavech MSK 6. Dořešit dopravní infrastrukturu okresu Frýdek-Místek a Karviná dobudováním 
obchvatu F-M a celé komunikace R-48 vč. napojení 7. Prosadit tvrdší postihy za porušování občanské
disciplíny (dopravní, finanční...) a tím výrazně snížit kriminalitu 8. Dále pokračovat v budování sociální
a zdravotní péče především pro seniory a postižené 9. Dále pokračovat v systému zvyšování podpory
rodin s dětmi a to v celém komplexu výchovy od narození až do dosažení dospělosti 10. Nadále
zvyšovat podporu regenerace bytových domů (panelákových).

POPRVÉ JSEM ŠEL DO VOLEB S HESLEM »NÁŠ REGION POTŘEBUJE POMOC!
CHCI POKRAČOVAT.« PLATÍ STÁLE A ŘÍDÍM SE JÍM VE SVÉ KAŽDODENNÍ PRÁCI.

● ● ●

Vaše volba

Bohumíňák, který už mnohokrát pomohl našemu městu, opět kandiduje do PS PČR

Zábavná show »Den pro moji mamičku«
aneb »Proč tatínkové nemají také svátek?« se uskuteční 11.

května v 17 hodin. Kinosál K.AR. bude dějištěm soutěže pěti
tatínků o titul »Dokonalý muž«, vystoupí taneční soubory
Radost a Impuls a ... nechte se překvapit. Vstupné 50 korun,
předprodej v pokladně K.A.R. a v kanceláři souboru Radost.
Zveme nejen všechny maminky a babičky. (ful)

Asi už se napsalo hodně 
o tom, jaký máme krásný ba-
zén, Penzion ve věži, hezkou
pěší zónu (až na Montanu!),
dětská hřiště atd. Docela často
cestuji a ne
všude se dá
říct, že by rad-
ním bilo srdce pro své město.
Zní to asi nadneseně, ale mě
opravdu vedou k tomu, co
jsem výše uvedl, zkušenosti.

Komunikace s pracovníky
magistrátu není pro mě trau-
ma, jak se s oblibou toto téma
propírá v médiích. Byl jsem si

vyřizovat občanský průkaz 
a příjemná paní za přepážkou
byla ochotná, i když jsem při-
šel pět minut po skončení úřed-
ních hodin, kdy se se mnou už

vůbec nemu-
sela ani bavit.
Stejnou zkuše-

nost mám i s majetkovým od-
borem, konkrétně s paní Mit-
kovou, která vyřešila bleskově
problém týkající se vadného
odvodu deš�ové vody souse-
dícího domu, kdy mi takto do
mého domu zatékala voda.

Ivo ČORBA

dopisy

Když jsem se v roce 1989 »přiženil« do odporného,
špinavého a nevzhledného Bohumína, ani ve snu mě nena-
padlo, že se jednou (a to je dnes) budu hrdě hlásit k tomu, že
jsem občanem tohoto města.

Komunikace s úředníky není trauma

Město Bohumín vyhlašuje VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
podle zákona č. 312/2002 Sb., v platném znění na obsazení
pracovního místa správce informačních a komunikačních 

technologií Městského úřadu Bohumín.
PLATOVÉ ZAŘAZENÍ: 8. až 10. platová třída dle vzdělání v souladu 

s nařízením vlády č. 330/2003 Sb. v platném znění.
MÍSTO VÝKONU PRÁCE: Správní obvod obce s rozšířenou působ−

ností (město Bohumín a Rychvald).
PŘEDPOKLADY: Podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících

územních samosprávných celků, v platném znění.
POŽADAVKY: SŠ, VOŠ nebo VŠ se zaměřením na informační tech−

nologie * znalost operačního systému Linux/UNIX a Windows * všeo−
becný přehled o databázích, znalost problematiky GIS, znalost ORACLE,
SQL, HTML, PHP * dobrá znalost počítačových sítí, protokolu TCP/IP *
samostatnost a vysoké pracovní nasazení, komunikativnost, praxe 
v oboru vítána * znalost místních podmínek * znalost světového jazyka
vítána, řidičský průkaz sk. B * respektování nekuřáckého pracoviště.
Další informace naleznete na www.mesto−bohumin.cz. 

PÍSEMNÁ PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT: přesné označení
výběrového řízení, jméno, příjmení a titul, datum a místo narození,
státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu
nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde−li o cizího státního občana
datum a podpis uchazeče.

POŽADOVANÉ DOKLADY: profesní životopis se zaměřením na
popis vykonávaných činností, odborné znalosti a dovednosti, výpis 
z evidence Rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce, úředně ověřená
kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP: od 1.6.2006 nebo po ukončení
výběrového řízení dle dohody.

Přihlášku podejte nejpozději do 19.5. 2006, a to osobně (podatel−
na MěÚ, přízemí, č. dv. 101) nebo poštou na adresu Městský úřad
Bohumín, Masarykova 158, 735 81 Bohumín.
Bližší informace podá Lumír Macura, vedoucí organizačního odboru,

tel. 596 092 127, e−mail: macura.lumir@mubo.cz
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Jak se dědí profese i záliba
z generace na generaci by
mohli vyprávět všichni chla-
pi Gospošova rodu. Nejstar-
šího Jana a nejmladšího 
jmenovce Honzu dělí 54 let.
Mezi nimi jsou ještě Bořivoj
(syn Jana staršího a otec Jana
mladšího) a Antonín.

Vloni získal Jan Gospoš
(1985) ocenění Sportovec ro-
ku 2004 v kategorii do 19 let,
letos pokračuje ve »sbírání«
titulů. Ve sportu byl znovu vy-
hodnocen jako nejlepší, ten-
tokrát v kategorii nad 19 let.

Povídali jsme si během tré-
ninku, který Honza absolvuje
te� už jen třikrát týdně. Vždy
jedna otázka a jeden nástup na
činku.

● Byl jste překvapen, když 
po loňském přišlo i letos znovu
ocenění?
Vloni jsem to očekával, ale

letos jsem předpokládal, že
Nejlepšího sportovce roku
získá Darina Káňová. Kate-
gorie dospělých se většinou
počítá až od jednadvaceti, 
u vzpěračů od dvaceti let. Já
jsem do vyšší kategorie přešel
díky bohumínské zvláštnosti
posuzovat devatenáctiletého
jako starší kategorii. 

● Jaké úspěchy vás vynesly 
znovu na nejprestižnější místo 
v našem městě?
Vloni jsem v kategorii do 

dvaceti let vyhrál mistra re-
publiky a v mužích jsem skon-
čil druhý. Na evropském šam-
pionátu juniorů v Trenčíně mi
to nevyšlo. Byl jsem před tím
nemocný a skončil jsem až
čtrnáctý.

(Honza jde na činku! Lehce
trhne 120 kilo a jde si zapsat
výkon do tréninkového sešitu.)

● Jaké máte nejlepší osobní
výkony v tomhle diáři?
Tréninkové hodnoty jsou bo-

hužel lepší, než ty soutěžní.
Mým nejlepším trhem z tré-
ninku je 140 kilo a 165 kilo 
v nadhozu. Na závodech 135 
a 160 kilo. S výsledky z tré-
ninku bych na »Evropě« skon-
čil v první desítce.

(Další přerušení a vzepření,
tentokrát 125 kilo.)

● Co všechno si do toho sešitu 
zapisujete?
Dneska mám trhový tré-

nink, který se skládá z trhu
technického,
nadhozu do
poloh, výtahu
nadhozového,
dřepu vpředu a tahu silou.
Jiný den jsou jiné tréninkové
disciplíny a další týden mám
trhový i nadhozový. Tomu už
laik asi nebude rozumět. Te�
zvedám trh technický, dvakrát
125 kilo. A to všechno tady je
zapsané.

(Na čince přibylo další
»pětikilo« a Jan Gospoš činku
dvakrát za sebou trhnul nad
hlavu.)

● Kolik během tréninku
nazvedáte?
Minulý pátek přes jedenáct

tun, ve středu třináct a při 
dvoufázovém tréninku i přes
dvacet tun za den.

● Co pro vás bylo v poslední době 
největším zklamáním?
Jednoznačně neúspěch na

mistrovství Evropy juniorů.
Nevím, jestli se na tak vyso-
kou soutěž ještě někdy dostanu.

● Proč myslíte? Při vašich
výkonech se určitě bez 
problému kvalifikujete.

Letos jsem chtěl ještě na-
posled na mistrovství Evropy
juniorů, ale svaz nemá peníze.
Jeli tam kluci, kteří se vzpí-

ráním živí. Já
stále ještě stu-
duji a účast si
rozhodně ne-

mohu zaplatit z vlastní kapsy.
Nevím, jestli se letos dostanu
na nějaké mezinárodní závody.
Snad s bohumínským druž-
stvem. 

(Honza má na tréninku za
partnera Jiřího Mandáta. Stří-
dají se po dvou minutách a na-
vzájem se hecují, kdo zvedne
víc. Honza si nakládá 140 kilo.)

● Když mluvíte o studiu, před-
pokládám, že jablko nepadlo
daleko od stromu. Je to kovařina?
V Ostravě studuji obor umě-

lecké kovářství. Letos končím
maturitou. V rodině je to asi
deformace. Všichni chlapi se
tomu věnují.

● Co vás na kovařině přitahuje?
Když nahřejete železo, stane

se plastickým, můžete si s ním
dělat, co chcete. Je to zvláštní
a zajímavé řemeslo. Z toho krás-
ného materiálu mohu udělat
motyku, ale také hezký svícen.

● Co děvčata? Jste zaláskován?
Žádnou nemám. Asi se hol-

kám nelíbím.

● Držíte nějakou speciální 
životosprávu?
Já jím všechno. Nejraději

mám dobře vypečenou kach-
nu, jsem hodně polévkový, ale
po dědovi jsem také na sladké. 

● Máte čas ještě na jiné sporty?
Trénuji v pondělí, středu 

a v pátek. Kvůli maturitě jsem
te� zrušil úterní a sobotní
tréninky. S Jirkou se stačíme 
i za ty tři dny pořádně sedřít.
Víc už by to nešlo. Ale mám
rád kolo a plavání, když vyjde
čas. Te� však vše podřizuji
tréninku a přípravě na matu-
ritu.

(Poslední nálož na čince
Honza na poprvé nezvedá. Po
kratičké chvilce je druhý po-
kus úspěšný.)

● Kdo se na vašem tréninku
podílí nejvíce?
Do sedmnácti let mi psal

tréninkové plány otec. Pak už
jsem sám  věděl, co mi vyho-
vuje nejvíc a začal jsem do to-
ho kecat. Te� se na skladbě
tréninkového plánu podílíme
s tátou půl na půl. S Jirkou
Mandátem se navzájem táh-
neme.

● Co nejraději děláte při práci 
u kovadliny a výhně?
Nejraději dělám volnou tvor-

bu. Vezmu kus železa a tvořím.
Teprve při práci přijde obyčej-
ně nápad. To bývají mé nej-
hezčí věci. Ve škole musíme
dělat podle návrhu, který si
nejprve připravíme. 

● Děláte někdy společně s tátou
nebo s dědou?
Rád bych, ale nemám čas 

klepat. O prázdninách jsem
dělal čtrnáct dnů v kovárně 
u táty. Makal jsem jako šroub.

● Jak si představujete vaši 
budoucnost ve sportu 
a v profesi?
Praha o mne nemá zájem,

nevím proč. Nejprve jsem si
myslel, že se budu tímto spor-
tem živit. Zatím to ale vypadá
tak, že po maturitě nastoupím
do práce v železárnách nebo 
v otcově firmě. Pokud se situa-
ce nezmění, budu vzpírat ligu.

Připravil František KREJZEK

osobnost

Třetí generace, třetí kovář, třetí vzpěrač

▲ Během rozhovoru pro OKO si Jan Gospoš nazvedal pěkných pár 
stovek kilogramů v tréninkovém záběru. Foto: František Krejzek
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Bilancujeme činnost zastupitelstva města s Jarmilou Rácovou

Na podzim letošního roku končí stávající čtyřleté období
zastupitelstva města a proběhnou nové volby. S jeho jed-
notlivými členy (v abecedním pořadí) bilancujeme jejich čin-
nost a ptáme se na další plány.

V zastupitelstvu pracuje
Jarmila Rácová necelé jedno
funkční období. V listopadu
2003 vystřídala v lavici za-
stupitelů Miloslava Šebestu.
Celý život pracuje ve školství
a zaměřuje se na děti a mlá-
dež. Její motto zní: Každé dítě
je osobností, která zasluhuje
naši výjimečnou pozornost.
Její pracovní zásada je méně
mluvit a více pracovat. Proto
ani v našem rozhovoru není
příliš sdílná.

● Co podle Vás potřebují občané a
město řešit jako prioritu?
Určité rezervy spatřuji v otáz-

ce kulturního vyžití mládeže,
absence klubu mladých, kde by
mladí při tanci a poslechu hud-
by, videoprojekcích, besedách 
s umělci, zaplnili svůj volný čas.
Stačilo by navázat na tradici
bývalé Astorie, která nabízela
mládeži bohaté vyžití. Reper-
toár v kině také není pro naši
dospívající mládež příliš pou-
tavý, chybí nabídka pro rodin-
ná představení (sleva vstupné-
ho), hudební vystoupení odpo-
vídající požadavkům mladých. 

● Jaký je váš Váš osobní podíl 
na spokojenosti občanů města?

Dařilo se mi vyřešit určité

stížnosti občanů, vyřizovat je-

jich urgentní požadavky. Chtě-

la bych také poděkovat obča-

nům za podporu, kterou mi vy-

jadřují během mé práce v za-

stupitelstvu.

● Budete se znovu ucházet 
o místo na kandidátce pro příští
volební období?
Jelikož se chci plně věnovat

své práci s dětmi, nebudu se již

ucházet o místo na kandidátce.

Své zkušenosti z práce v za-

stupitelstvu však využiji ve pro-

spěch spoluobčanů.

Připravil 
František KREJZEK

Zkušenosti využiji 
ve prospěch spoluobčanů

Město Bohumín má opět mistra repu
Od pátku 21. do neděle 23.

dubna se v Prostějově usku-
tečnilo mistrovství ČR v ka-
rambolovém kulečníku v dis-
ciplíně »kádr 52/2«.  Mistrov-
ství, kde nechyběla špička
českého karambolu, se zú-
častnilo 16 hráčů z celé re-
publiky. Do první skupiny,
kde hrál bohumínský Miro-
slav Andrejovský, byl vylo-
sován mistr republiky Dostál
z Prostějova, Nenál a Šotola.

Bohumínský hráč se probo-

joval z druhého místa do semi-

finále soutěže.  Tady narazil na

jednoho z nejtěžších soupeřů,

hráče BC Ponětovice Milana

Ráčka, u nás známého z Lon-

goni Cupu města Bohumína.

Ponětovický hráč nechtěl pone-

chat nic na náhodě a začal svoji

partii nejvyšším náběhem tur-

naje, když zahrál 256 karam-

naším hráčem vyvstal nelehký

úkol. Do konce partie mu chy-

bělo 213 karambolů. Mirek to

ale dokázal!

Po hodině nepřetržité hry

zvedl nad hlavu tágo ve ví-

tězném gestu. Ale tím nebylo

»infarktovým« zápasům odzvo-

něno. Mezi poslední čtyři se

probojovali mistři republiky

Hambálek z Prahy, Mrkvička 

z Hradce Králové a Onderka 

z BC Ostrava. 

V první dvojici proti sobě

nastoupili mistr z Prahy a bo-

humínský Andrejovský. Hráči

se střídali ve vedení a v pátém

náběhu Hambálek náběhem 97

karambolů dovršil třístý karam-

bol. Bohumínský šampión mu-

sel posledním náběhem uhrát

68 karambolů. Soustředěnou 

a propracovanou hrou dokázal

tuto partii zremizovat a tak při-

šlo na řadu prodloužení. Hrálo

bolů. Mirek kontroval 67 ka-

ramboly. Ve druhém náběhu si

oba hráči jakoby vybrali volno,

aby se pak největší drama ode-

hrálo ve třetí sérii. Milan Ráček

vynechal 13 bodů před koncem

utkání a jeho počet karambolů

se zastavil na čísle 287. Před

▲ Miroslav Andrejovský na Longoni cup města Bohumína 2005.
Foto: František Krejzek

dokončení ze str. 1

Sportovní dopoledne bude
živě přenášet Televizní infor-
mační kanál Bohumín. V pravé
poledne se uskuteční slavnost-
ní vyhlášení vítězů jednotli-
vých kategorií. 

Prezentace závodníků začíná
v 9 hodin před radnicí. Běh je
bez startovného, můžete však
přispět dobrovolnou částkou
na boj proti rakovině při Běhu
Terryho Foxe. Běh rodičů s dět-
mi musí prokazatelně absolvo-
vat rodič nebo prarodič. 

Časový program:
9.50 hodin slavnostní zahájení.

10.00 hodin rodiče s děvčátky
ročník 2002 a mladší. Běh
MěV KSČM, 80 m.

10.03 hodin rodiče s chlapci
ročník 2002 a mladší. Běh Stav-
mat a společnosti Bekaert, 80 m.

10.06 hodin děvčata ročník
2000 - 2001. Běh MO ČSSD,
1xA, 210 m.

10.10 hodin chlapci ročník
2000 - 2001. Běh poslance Al-
fréda Michalíka, 1xA, 210 m.

Běh ulicem
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ubliky
se na jeden náběh a jako hráč 

s pevnějšími nervy uspěl Mirek

Andrejovský. V druhém semi-

finále zvítězil ostravský hráč

Onderka.

Tito dva hráči pak nastoupili

proti sobě ve finále. Miroslav

Andrejovský, hrající již ve velké

pohodě, porazil papírového fa-

vorita z BC Ostrava poměrem

224:300 karambolů a vybojo-

val další titul mistra republiky. 

V soutěži družstev v první 

lize se družstvo Bohumína

umístilo v základní skupině na

druhém místě a spolu s vítězem

skupiny oddílem BC Prostějov,

postupuje do finále mistrovství

republiky, které se uskuteční

27. a 28. května v Hradci Krá-

lové. Moravské oddíly se utkají

s nejlepšími družstvy české sku-

piny, BC Plzeň a BC Ústí n. L.

Petr DUDA

Po několika leženích v »zá-
balu« mizí bolesti hlavy, sva-
lové křeče, ztuhlá záda i bo-
lesti páteře, mizí potíže se
spánkem, dochází ke zvyšo-
vání sexuální aktivity a také
k mírnému zhubnutí. Apli-
kace lázně celkově regeneru-
je lidský organismus, zlepšu-
je prokrvení končetin, upra-
vuje činnost štítné žlázy,
pomáhá při srdečních potí-
žích a normalizuje krevní 
tlak. Daleko rychleji se hojí
pooperační rány. Všeobecně
tato lázeň zvyšuje kondici
člověka a zklidňuje ty, kteří
pracují ve stresových po-
voláních. Jde o podpůrnou

léčebnou kůru, která řeší pří-
činy, nikoliv příznaky zdra-
votních komplikací. 

Zábal trvá cca 45 minut 
a stojí 180 korun. Při první
návštěvě je nutné zakoupit
vlastní vak (k opakovanému
použití) za 80 korun. S sebou
je zapotřebí vzít froté ručník
nebo prostěradlo. Před pro-
cedurou vám zjistím bezplat-
ně mimo jiné hmotnost sva-
loviny, obsah tuku a vody 
v těle i metabolický věk.

Masérna v salónu Sandra,
Masarykova 790, Bohumín
(penzion U Rudolfa - vchod
naproti kostelu), objednávky
& 603 802 030.

Jaromír HRBÁČ, masér

Novinka v Bohumíně a okolí -
suchá uhličitá lázeň (Biotherik)
Novinka v Bohumíně a okolí -
suchá uhličitá lázeň (Biotherik)

V seriálu o alternativní péči o zdraví jsem zmiňoval
metody použitelné svépomocí. Nyní vás zvu na lázeňskou
proceduru - suchou uhličitou koupel (plynový zábal), 
která bez škodlivých vedlejších účinků odplavuje z těla soli,
tuky a jiné jedovaté látky, aktivizuje a posiluje obrany-
schopnost těla.

BIOTHERIK nemůže změnit běh světa, ale může změnit 
vaše vnímání světa. I to je pro vaše zdraví rozhodující. 
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Naši studenti oceněni v Praze

V únoru ministerstvo za-
hraničních věcí ve spoluprá-
ci s ministerstvem školství,
mládeže a tělovýchovy a vel-
vyslanectvím Francie vyhlá-
silo vědomostní soutěž pro

studenty gymnázií s výukou
francouzštiny na téma Život
a dílo Leopolda Sédara Seng-
hora, frankofonní Afrika,
pojem černošství ve fran-
kofonní kultuře.

Do soutěže se přihlásilo 49
skupin z celé České republiky,
které zaslaly odpovědi na vě-
domostní test i výtvarnou
práci - plakát. Gymnázium
Františka Živného reprezen-
toval Michal Blaško, Karolína
Kulová, Martina Štafová (vši-
chni ze sexty) a Barbora Bez-
děková se Simonou Stodůl-
kovou z kvinty. 

Tato pětice se umístila na
krásném pátém místě a v břez-
nu se zúčastnila slavnostního
předávání cen v sídle mi-
nisterstva zahraničních věcí 
v Černínském paláci. Ceny
byly předány ministrem za-
hraničních věcí Cyrilem Svo-
bodou za přítomnosti velvy-
slance Francie v České repub-
lice. 

K pěkným výsledkům stu-
dentům gymnázia blahopře-
jeme!

(tro)

▲ Děvčatům z Gymnázia Františka Živného bylo ocenění za jazyko-
vou soutěž předáno na Ministerstvu zahraničních věcí. 

Foto: Jana Copíková

10.15 hodin vyhlášení vítězů -
předškoláků. 

10.20 hodin děvčata ročník
1998 - 1999. Běh TV Marko a
společnosti Emco, 1xB, 300 m.

10.25 hodin chlapci ročník
1998 - 1999. Běh společnosti
Allewia, 1xB, 300 m.

10.30 hodin děvčata ročník
1996 - 1997. Běh starosty Petra
Víchy, 1xB, 300 m.

10.35 hodin chlapci ročník
1996 - 1997. Běh společnosti
Velman, 2xA, 420 m.

10.40 hodin děvčata ročník
1995. Běh DL Evangelos Christ,
2xA, 420 m.

10.45 hodin chlapci roč.  1995.
Běh Josefa Sliwky, 2xB, 600 m.

10.50 hodin mladší žákyně roč-
ník 1993 - 1994. Běh oddílu at-
letiky TJ Bohumín, 2xB, 600 m.

10.55 hodin mladší žáci ročník
1993 - 1994. Běh Sokola Bohu-
mín a Skřečoň, 2xB, 600 m.

11.00 hodin ženy do a nad 35
let. Běh Bochemie Bohumín,
4xB, 1 200 m.

11.05 hodin muži do 35 let. Běh
města Bohumína, 6xB, 1800 m.

11.13 hodin
muži nad 35
let, nad 50
let. Běh BIS
invest, 5xB, 
1 500 m.

11.20 hodin starší žákyně
ročník 1991 - 1992. Běh Bohu-
mínské stavební, 2xB, 600 m.

11.25 hodin starší žáci ročník
1991 - 1992. Běh Antonína Pa-
very, agentura Paris, 3xB, 900 m.

11.30 hodin dorostenky ročník
1989 - 1990. Běh 1. SC Bohu-
mín 98, 3xB, 900 m.

11.35 hodin dorostenci ročník
1989 - 1990. Běh Miluše
Gříbkové, 4xB, 1 200 m.

11.40 hodin štafety bohumín-
ských škol (2 děvčata + 2 chlap-
ci žákovských kategorií). Běh
»O pohár starosty města« na
počest 750. výročí první písem-
né zmínky o Bohumínu, 4xB, 
1 200 m.

11.45 hodin Běh Terryho Foxe.

12.00 hodin vyhlášení vítězů.

Na účastníky i diváky se těší
pořadatelé Běhu ulicemi města
2006. (zv)

mi města již podesáté
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výs ledky

V parku Petra Bezruče se
opět projevily následky vel-
mi tvrdé zimy na jednom 
z největších dubů poblíž bu-
dovy zahradní restaurace u
letního kina. Strom stojí
nakloněný nad asfaltový
chodník směrem k novému
dřevěnému plotu a částečně
k pergole a střeše zakrývající
terasu venkovního posezení. 

Strom měl už dříve vyhnilou
dutinu uvnitř kmene, do které
natekla voda a vlivem letoš-
ních extrémně velkých mrazů
praskl podél větší části svého
ohromného kmene. U paty
kmene hniloba zachvátila asi
na čtvrtině obvodu kmene
dřevo až po kůru. Prasklina
vede asi půl metru do hloubky

kmene. Na stromě je přibližně
třetina větších větví úplně
suchých bez kůry. V pátek 21.
dubna byla mezi patou kmene

a povrchem půdy zpozorována
mezera svědčící o tom, že se
strom začal více naklánět. Dub
právě začíná rašit, s narůstající

biomasou bude narůstat jeho

hmotnost, navíc listy stromu

budou představovat opěrnou

plochu pro případné poryvy

větru, což představuje zvětšu-

jící se riziko zřícení stromu 

a ohrožení nejenom návštěv-

níků parku, ale i majetku (a-

sfaltový povrch, nový dřevěný

plot, zahradní restaurace, další

dřeviny v dosahu).

Dub je celkově v tak špat-

ném stavu, že se nebudeme

pokoušet ho za každou cenu

zachraňovat. Jako nejvhod-

nější řešení se nám v tomto

případě jeví pokácení stromu.

Lubica JAROŇOVÁ, 
odbor životního prostředí 

a služeb

Poškozený starý dub musí z parku pryč

Dokončení z minulého čísla

■ Vyšetřovací metody
a léčba onemocnění 

Gynekolog využívá širokou
škálu vyšetřovacích metod od
těch základních až k těm nej-
složitějším. Čípek je orgánem
dobře přístupným vyšetření 
v gynekologických zrcadlech, 
a proto je možno říci, že právě
základní vyšetření čípku dě-
ložního je relativně jedno-
duché a nenákladné a zvládne
jej každý běžně erudovaný gy-
nekolog. Vyšetření čípku se
provádí převážně kolono-

skopem a následně se odebíra-
jí stěry k vyšetření ve speciali-
zované cytologické laboratoři.
Cílem je především odhalit ná-
lezy na čípku, kterým říkáme
prekancerózy, tedy takové změ-
ny, které se mo-
hou ve zhoub-
né onemocně-
ní postupně vyvinout. 

Kolonoskopie a onkologická
cytologie jsou tedy základními
vyšetřovacími metodami ve
vyhledávání změn na čípku, 
které by mohly progredovat až
v rakovinu děložního hrdla.
Kombinací cytologie, kolono-

skopie a případným stano-
vením rizikových typů papillo-
mavirů se výrazně zvyšuje
pravděpodobnost odhalení
takových změn na čípku, které
se dají diagnosticky a léčebně

řešit jednodu-
chými chirur-
gickými oper-

acemi. Patří mezi ně přede-
vším ošetření elektrickou klič-
kou (LEEP), konizací či lase-
rem, dnes již často prováděný-
mi prakticky ambulantně.
Kdežto rozvinutá rakovina
hrdla děložního si již vyžádá
rozsáhlé operační výkony s od-

Jak předejít rakovině děložního čípku
straněním dělohy, vaječníků 

a vejcovodů a pánevních míz-

ních uzlin s následnou onko-

logickou léčbou.

■ Možnosti prevence

Zásadním preventivním opat-

řením je vyšetření ženy jednou

ročně v ordinaci ženského lé-

kaře. Pravidelnými návštěva-

mi u gynekologa dochází k vý-

raznému poklesu výskytu one-

mocnění s horší prognózou, 

tedy karcinomu čípku zjiště-

ného až v relativně pokročilém

stádiu. 

Z materiálů BMN, a. s.

Foto: Lubica Jaroňová

lékař  radí

Trasy: 
● chodci 50 km, start mezi

6. a 7. hodinou, 40 km od 7 do
8 hodin, 20 a 15 km od 8 do 9
hodin;

● cyklisté 50, 40, 20 a 15
km, start mezi osmou a půl
desátou.

Startovné: dospělí 15 korun,
děti a mládež 5 korun. Cíl
pochodů i jízd je u hájenky 
v Záblatí (Baginec). Občerst-
vení je zajištěno na trase i v cí-
li. Zde bude u ohně hrát country
muzika a slosujeme všechna 
startovací čísla účastníků. Kaž-

dý obdrží diplom. Zvláštní od-
měny jsou připraveny pro nej-
mladší, nejstarší a nejvzdále-
nější účastníky. Pochod se
koná za každého počasí! Účast
mládeže do 15 let pouze v do-
provodu dospělých. Doporu-
čujeme turistickou mapu Os-
travsko. Na tuto tradiční jarní
akci jste srdečně zváni. 

Klub českých turistů 
TJ Bohumín

Pochod Z Bohumína do Bohumína
32. ročník oblíbeného turistického pochodu spojeného 

s jízdou na kolech Z Bohumína do Bohumína odstartuje 
v sobotu 13. května před nádražím ČD.

● Šipky po 28. kole
1. liga - třetí příčka patří tý-

mu "A" a čtrnáctá týmu "B"
DC Skulls Partyzán.

2. liga - druhý v tabulce je
DC Tahiti a osmá Sportovka 

3. liga - v této soutěži je pátý
DC Hornet's Sportovka "A",
sedmý Bingo Club Starý Bo-
humín, desátý DC Skulls Par-
tyzán "C" a třináctý DC Hor-
net's Sportovka "B". (obl)
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Naši čtyřbojaři druzí a třetí v ČR

Chlapci v úplně novém 

a nevyzkoušeném složení

David Tomala, Radek Vlček,

Jan Barbulák, Petr Bartoš, 

a mimo soutěž nejmladší účast-

ník a velký talent Radek Kůs,

měli těžkou úlohu. Jejich bo-

humínští předchůdci v mi-

nulých čtyřech ročnících vždy

obsadili v této soutěži první

místo. Nováčci přesto nezkla-

mali a v soutěži devíti škol ob-

sadili v družstvech krásné třetí

místo. V jednotlivcích byl nej-

lepší David Tomala, který ob-

sadil deváté místo. Vítězi se

stali chlapci ze Sportovního

gymnázia Kladno a na druhém

místě studenti Střední policej-

ní školy ministerstva vnitra

Praha. 

Děvčata v tradičním složení

Petra Šostoková, Mariana Ol-

šarová, Darja Káňová, Kamila

Gonsiorová a Katka Bortelová

obhajovala z předchozích let

tři tituly mistryň ČR. V letoš-

ním pátém ročníku skončila

na krásném druhém místě ze

sedmi zúčastněných škol, když

stejně jako chlapci podlehla 

v souboji o první místo student-

kám Sportovního gymnázia

Kladno. Petra Šostoková ob-

sadila v jednotlivcích druhé a

Mariana Olšarová třetí místo. 

V soutěži škol obsadilo naše

gymnázium druhé místo v Čes-

ké republice. Obdivovali jsme

nástup středních škol v Če-

chách, které jsou vybavené 

sportovní halou, bazénem 

i atletickým oválem, a jejich

hodinové dotace pro tělesnou

výchovu daleko převyšuji dvě

hodiny tělesné výchovy naše-

ho gymnázia. S tím se budeme

muset vyrovnat a dále hledat

cestu, jak se opět dostat na ab-

solutní špičku. 

Děkujeme za vzornou re-

prezentaci školy s vírou, že se

k nim v tréninku přidají sou-

těživí chlapci a děvčata s chutí

reprezentovat naši školu na

nejvyšších soutěžích v České

republice. 

Kazimír PALKA, 
Gymnázium Františka Živného

Začátkem dubna proběhlo v Kladně, v městském sportov-
ním areálu, páté Nutrend Mistrovství České republiky o nej-
zdatnější mládež, nejzdatnější střední školu. V této na tělesnou
zdatnost nejkomplexnější sportovní soutěži středních škol by-
lo zastoupené i Gymnázium Františka Živného v Bohumíně. 

Kros Gliňoč 2006 dokončili všichni běžci
V sobotu 22. dubna 2006

se v Buď fit areálu Gliňoč ve
Skřečoni uskutečnil 3. roč-
ník přespolního běhu pro
všechny věkové kategorie.
Sedmdesát běžců závodilo na
tratích 800 až 3000 metrů. 

Nejmladším účastníkem zá-

vodu byl čtyřletý Lukáš Franek

z Dětmarovic a nejstarším

tradičně Miloslav Šuster z TJ

Sokol Záblatí, který letos

oslaví neuvěřitelných sedmde-

sát let. Až z Krnova si přijel za-

běhnout krosovou tra� Milan

Wurst.

Pořadatel akce, komise spor-

tu při radě města, děkuje spon-

zorům tohoto tradičního bě-

hu. Kros Gliňoč podpořilo měs-

to Bohumín a prodejna Billa.

Vítězové jednotlivých kate-

gorií:

● předžáci - Martin Perutka,

ZŠ, ul. Čs. armády;

● předžákyně - Nikola

Liberdová, Masarykova ZŠ;

● mladší žáci - Mario

Krosčen, ZŠ, ul. Čs. armády;

● mladší žákyně - Michaela
Hudáková, ZŠ, ul. Čs. armády;

● starší žáci - Dominik
Wrožyna, TJ Bohumín - oddíl
atletiky;

● starší žákyně - Radka
Burdová, ZŠ, ul. Čs. armády;

● dorostenci - Jan Eckert,
ZŠ, ul. Čs. armády; 

● dorostenky - Barbora
Valuštíková, Sportovní gym-
názium Ostrava;

● junioři - Jiří Chrobok, ISŠ
Karviná; 

● ženy mladší - Andrea
Macáková, Masarykova ZŠ;

● ženy - Lenka Ptáková,
Masarykova ZŠ; 

▲ Muži všech věkových kategorií na startu přespolní tratě na tři tisíce metrů ve sportovním areálu v Gliňoči.
Foto: František Krejzek

● muži mladší - Milan
Wurst, Krnov;

● muži - Jiří Gorný, TJ
Bohumín - oddíl atletiky;

● muži starší, Arnošt Suchý,
komise sportu.

Pavla SKOKANOVÁ,
vedoucí odboru školství, 

kultury a sportu

● Školní sportovní
Aerobic club
Při Základní škole na tř.

Dr. E. Beneše pracuje Školní
sportovní klub pro děvčata 
i chlapce, kteří mají rádi po-
hyb.

Naučí se zde pohybové ko-
ordinaci, správnému držení
těla, vnímání rytmu při cviče-
ní s hudbou, naučí se novým
prvkům z oblasti aerobiku ne-
bo taneční dovednosti. Klub je
pro začátečníky i pokročilé
cvičence. Děti jsou rozděleny
do skupin podle náročnosti,
věku a výkonnosti.

Pondělí: 14 - 15 hodin děti 
2. - 5. třídy, 15 - 16 hodin děti
6. třídy a starší.

Středa:  15 - 16 hodin děti 
z mateřských škol a 1. tříd, 
2. - 5. třída, 16 - 17 hod 6. třída 
a starší.

Hlavní rozdělení je podle
výkonu, mladší mohou být 
v jiné skupině a naopak.

Simona ZDVOMKOVÁ
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Zveřejňujeme další otázky znalostní soutěže
pro děti a mládež, kterou připravuje
Městská knihovna Bohumín za mediální
podpory bohumínských městských novin 

a Televizního informačního kanálu. 

Za pokladem ze staré truhly, soutěž pro zvídavé děti 

Otázka č. 17: Budova 
dnešního městského úřadu
byla postavena v roce 1894 
a postupně dostavována až do
roku 1914 do současné podoby.
Je zařazena do seznamu kul-
turních památek města.

K jakému účelu sloužila tato
budova v době jejího vzniku?

Otázka č. 18: S rozvojem
železnice a průmyslu se
rozrůstalo i nové město. Toto
nové město, které mnohem
později získalo jméno Nový
Bohumín, si vystavělo i novou
radnici. Budova původní rad-
nice nebyla tam, kde ji najde-
me nyní.

Napiš, ve které budově pů-
sobila stará radnice? Kde je
tato budova (popiš místo a
bližší charakteristiku, případ-
ně poštovní adresu).

Otázka č. 19: Dlouhou

dobu nemělo město Bohumín

svou nemocnici přesto, že tato

oblast byla vystavena řadě ne-

bezpečí - od morových epide-

9. týden, 1. - 8. května

10. týden, 9. - 14. května

▲ Nahoře bohumínské náměstí v roce 1911, dole v 60. letech 20. století.
▼ Archiv Jiřího Spáčila

mií, až po zavlečení různých
nemocí s rozvojem železnice
(např. při převozech vojen-
ských transportů). Obecní za-
stupitelstvo ve městě se roz-
hodlo na popud svého starosty
Carla Otta a požádalo o povo-
lení vystavět první městskou
nemocnici. Žádost podpořil 
i tehdejší majitel panství Jind-
řich hrabě Larisch-Mönnich,
který byl současně i krajským
hejtmanem. Ten také daroval
městu kus pozemku na křižo-
vatce dnešní Ovocné a Slezské
ulice. První epidemiologická
nemocnice byla přízemní bu-
dova, byly v ní jen čtyři ne-
mocniční pokoje, z toho dva
větší, pracovna ošetřujícího
lékaře, místnosti pro ošetřo-
vatelky, koupelny, kuchyň 
a sociální zařízení. 

Ve kterém roce byla nemoc-
nice předána do užívání veřej-
nosti?

Otázka č. 20: Před ne-
dávnem si městská knihovna
připomněla kulaté výročí své-
ho vzniku. Její začátky vyšly ze
spolkových knihoven, které
byly součástí různých vzdělá-
vacích spolků, převážně bu-
dovaných na základě národ-
nosti (české, polské, němec-

ké). V roce 1919 vyšel tzv. první

knihovnický zákon, který uklá-

dal všem obcím zřídit veřejnou

knihovnu a stanovil přesná

pravidla pro její materiální za-

bezpečení ze strany obce.

Vzhledem ke složitým poli-

tickým poměrům na našem

území vznikla první veřejná
knihovna o trochu později na
základě smlouvy mezi obcí
Novým Bohumínem a Maticí
osvěty lidové.

Ve kterém roce byla tato 
smlouva podepsána a tím byl
dán základ vzniku městské
knihovny? (red)

»Koulení« s Martinem Římanem

Jak se tyto věci dotknou
našeho každodenního života 
v oblastech ekonomiky a pod-
nikání, rodiny a vzdělávání, 
zdraví a důstojného stáří, bez-
pečnosti a spravedlnosti?

Pak neváhejte a přij�te na
předvolební »neformální i spor-
tovní« setkání s lídrem kan-
didátky ODS v Moravskoslez-

ském kraji v letošních parla-
mentních volbách - Martinem
Římanem a dalšími kandidáty
z okresu Karviná - Jaroslavem
Krupkou a Jitkou Kociánovou.
Kromě získání informací
můžete s nimi změřit také své
síly na »kuželkářské dráze«. 

Toto předvolební »koulení«

se uskuteční ve čtvrtek 11. květ-

na od 16 do 18 hodin v pros-

torách »kuželkárny« v nové

části restaurace Na Kuželně.

Své příznivce a členy srdečně

zve MS ODS v Bohumíně.

Další předvolební zprávy,

včetně videoklipů Filipa Ren-

če ve stylu filmů o Indianu

Jonesovi, naleznete na strán-

kách www.ods.cz.

Kamil DROBEK, předseda
MS ODS v Bohumíně

Chcete vědět, co nabízí ODS za změny a nová řešení, s jaký-
mi přichází novými nápady, co jejich realizace každému z nás
přinese, jak si polepší? Co přináší volební program Modrá
šance?

● Bobeš v květnu
10.5. od 10 hodin Den pro

mou maminku. Program a
dáreček pro každou maminku.

16.5. v 16 hodin Koupání 
a kosmetika pro miminko.
Vhodné i pro těhotné ma-
minky.

17.5. v 10 hodin Jak se nám
žije na mateřské. Beseda 
s psycholožkou. 

17.5. od 15 hodin setkání
Klubu rodin s dvojčaty.
Zveme staré známé i nováčky.

(red)
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I když slýchávám hlasy, že již
je čas dát KSČM podíl na mo-
ci, na základě teze »nech�
ukážou, co v nich je«. Děkuji,
nechci. Toto mé odmítnutí
nepramení ani tak z mé vlastní
historické zkušenosti, jako
spíše z prohlášení, která tu 
a tam vyřknou nejvyšší před-
stavitelé nezreformované a 
s největší pravděpodobností
také nereformovatelné KSČM.
Nedávné představy sociálních
demokratů, a dost možná 
i představy nadále přetrváva-
jící, že spoluprací s KSČM
podkope základní pilíře sa-
motné existence KSČM, se
nejméně od voleb do zastupi-

telstev krajů
jeví víc jak ne-
jisté. Ne-li přímo naivní. Na-
konec i z dnešních prohlášení
volebního lídra sociálních de-
mokratů je patrné, že vládní
spolupráci s KSČM se bránit
nebude. Ostatně všichni si pa-
matujeme jedno z jeho prv-
ních prohlášení ve funkci pre-
miéra ČR. Zrovna v těchto 
dnech navíc slaví pan Parou-
bek výročí svého působení 
v této funkci. 

Občan skutečně vesměs
nemá důvod si prohlášení
politiků pamatovat, protože 
jsou příliš často co do obsahu
nudné a jejich výklad může být

také několikerý. Navíc málo-
kdo politikovu sdělení poro-
zumí a mnohdy je to přesně
naopak, než si občan původně
myslel, přičemž se příliš často
jedná jen a jen o prázdná slo-
va. A tak snad originální je

pouze již vzpo-
mínané sděle-
ní pana pre-

miéra o tom, že s cílem prosa-
dit svou politickou moc se
spojí s kýmkoliv, třeba i s mar-
�any. To je opravdu nezapo-
menutelné. 

Námluvy těchto levicových
stran probíhají neskrývaně.
Nový zákoník práce či přijetí
zákona o neziskových nemoc-
nicích nebo nedávný »hum-
buk« kolem ustanovení za-
kazujícího přeměny vesměs
příspěvkových nemocnic na
akciové společnosti  jsou toho
dostatečným projevem. A i
když se sociální demokraté
navenek rezolutně brání pře-

měně příspěvkových nemoc-
nic na akciové společnosti, pro
občany Bohumína je poměrně
hmatatelným paradoxem fakt,
že na území našeho města
máme Bohumínskou měst-
skou nemocnici, akciovou spo-
lečnost. A o tom, že tuto
změnu prosazovala právě
ČSSD, není třeba pochybovat.

A tak si závěrem lze jen
povzdechnout. Má mít občan
větší obavy z »modré diktatu-
ry«, o které se pan Paroubek
pravidelně při svých veřejných
vystoupeních zmiňuje, nebo
naopak spíše z diktatury, která
nám reálně hrozí v případě 
volebního vítězství ČSSD?
Jaký význam tedy přikládají
občané ČR blížícím se volbám
do Parlamentu ČR? Na tuto
otázku si musíme odpovědět
každý sám za sebe, a to pokud
možno s rozvahou. 

Jan MALCHAR, předseda
MO KDU-ČSL 

pol i t ika

»Diktatuře« se asi tentokrát nevyhneme

Nemusíme být pokusnými králíky

Jarní volby do poslanecké sněmovny budou pro naši zemi
možná volbou osudovou. Vždyť se můžeme dočkat toho, že se
komunisté znovu po letech dostanou k vládě, že budou znovu
rozhodovat o naší budoucnosti. Zajisté některé občany toto 
sdělení potěší, já se však spíše obracím na tu skupinu občanů,
a pevně věřím, že většinovou, kteří si něco podobného nepře-
jí, a to ani na zkoušku.

Z billboardů, ale také z no-
vin i Oka, se na nás ze strany
ODS chrlí informace, kolik
ušetříme na daních, jsme-li 
zdravotní sestrou, živnostní-
kem či státním zaměstnan-
cem. Raději se nepíše, kolik
ušetří třeba senátor. Rovná
daň má být tím řešením pro
Českou republiku a Slovensko
s Dzurindou naším vzorem. Je
mi líto slovenských přátel a
přeji jim, a� se jejich situace
zlepší, musím však nyní uvést
pro srovnání několik čísel:

● průměrná mzda v ČR 
- 19 030 korun, Slovensko 
13 327 korun;

● míra nezaměstnanosti v ČR
- 7,9 %, Slovensko 16,4 %;

● míra chudoby v ČR - 8 %
(nejnižší v Evropě),
Slovensko 21 %.

Opravdu je Slovensko a je-
jich rovná daň naším cílem?

Druhou věcí, kterou ODS
neříká, je obrácená strana da-
ňových úspor
lidí s největší-
mi příjmy. Ne-
jenže se zároveň zvýší daň 
z přidané hodnoty a například
většina potravin, léky, voda,
teplo a veřejná doprava zdraží
o deset procent. Tuto zvýše-
nou cenu jistě rád zaplatí ten,
kdo na dani z příjmu ušetří 
statisíce. Ale co lidé s nejnižší-
mi příjmy, kteří na dani z příj-
mu neušetří nic? Zároveň však
výpadek příjmů ve státním
rozpočtu ve výši více než 120
miliard způsobí, že bude pla-
ceno školné, vzroste spolu-
účast pacientů a s největší
pravděpodobností nebude na

investice. Z programu ODS se
to nedozvíme, protože ODS
jej ještě neprozradila a asi jej
utají až do voleb. Zkusme si
proto bez komentáře vypomo-
ci některými citáty jejich před-
stavitelů. Každý čtenář si jistě
udělá obrázek sám.

● »Pokud bude-
me lidem před
volbami otevře-

ně říkat, co máme v plánu, nikdy
ve volbách nevyhrajeme« Mirek
Topolánek, předseda ODS,
Lidové noviny, 15.4.

● »Zavedení školného a výpově�
bez udání důvodu není v našem
programu« Jiří Šneberger, vo-
lební manažer ODS, Lidové
noviny, 20.4., reakce na inze-
rát ODS mínus.

● »ODS chce zavést školné«
Valter Bartoš, stínový ministr
školství ODS, Právo, 21.4.

● »Umožníme zaměstnavatelům
propouštět lidi bez udání důvo-
du« Alena Páralová, stínová

ministryně práce a sociálních

věcí ODS, Hospodářské no-

viny, 21.4.

Stejně úspěšně ODS tají

také návrhy na zrušení in-

vestičních pobídek, zrušení

minimální mzdy a okamžité

zvýšení nájemného a umož-

nění výpovědí z bytu. 

A na závěr se vrátím k naše-

mu městu, protože o něj mi

jde především. ODS také ještě

neřekla, jak obcím vykompen-

zuje výpadek cca 20 miliard, 

o které by přišly rovnou daní. 

Věřím, že se to nestane a

lidé budou mít nakonec ro-

zum. Bu� ODS nezvolí,

anebo nakonec zmoudří i po-

litici ODS a uznají, že Česká

republika a její občané nemusí

být pokusnými králíky. A že

Slovensko, ale také Rumun-

sko, či Lotyšsko nemusí být

naším vzorem.

Petr VÍCHA, MO ČSSD

Nerad bych zapleveloval Oko politickými články netýkající-
mi se města. Přesto to zčásti udělám, abych se pak k dopadům
na město a jeho občany vrátil.

pol i t ika

Příspěvky politických stran nejsou redigovány.
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Příjem inzerce do Společenské kroniky
pro OKO č. 10, které vychází 
18. května, končí 10. května.

Vzpomínky - úmrtí
Děkuji 

všem příbuzným,
sousedům a známým

za květinové dary 
a slova soustrasti při
posledním rozloučení
dne 12. dubna 2006 

s naším tatínkem panem

Františkem OPATŘILEM. 
Děkuji paní Balarinové za důstojné 
zajištění smutečního obřadu a také

MUDr. Pazdiorovi a jeho zdravotní sestře
paní Maděriczové, kteří se o našeho 

tatínka po dobu nemoci vzorně starali. 
Dcera Helga s rodinou.

To, že se rána zahojí, 
je jen zdání,

v srdci zůstává bolest 
a vzpomínání. 

Dne 29. dubna 2006 

jsme vzpomněli 

1. smutné výročí, 

kdy nás opustil 

pan Jindřich BONČEK 
ze Skřečoně. 

S láskou vzpomíná manželka Marie, 

děti Květa a Vlastík s rodinami.

Dne 8. května

vzpomínáme 

nedožité 

80. narozeniny 

pana 
Ing. Radoslava

BASLÍKA, 

který nás navždy opustil 13. října 1999.

Vzpomínají manželka Anežka, 

dcera Hana, synové Radovan a Vladimír 

s rodinami.

Noví občánci 
Do pamětní knihy města Bohumína byli

zapsáni malí Bohumíňáčci: 

Jaroslav Bučko

David Karkoška

Natálie Marie
Knoppová

Alexandra
Horváthová

Natalie
Karanikolopulu

Lukáš Janíček

Vendula Ožogová

Nikol Šelongová 

Robert Báráň

Leontýna Žvaková

Mariana
Hangurbadžová

Adéla Blažková

Claudie
Avlojarisová

Tomáš a Jan
Kuczerovi

Karel Cieślok

Jakub Babicz

Jan Kyseĺ

Patrik Damek

Ondřej Wrubel

Kristián Ševčík

Na společnou cestu životem vykročili
Zdeněk Křovina a Zdeňka Kme�ová, 
oba Bohumín

Jan Harwot a Michaela Matušková, 
oba Bohumín

Petr Vystavěl a Wioleta Krotká, 
oba Bohumín 

Milan Návrat a Dana Malcová, 
oba Bohumín

Josef Hojdysz a Valerie Gorolová, 
oba Bohumín

Martin Mirga a Lucie Ščuková, oba Bohumín

Tomáš Legerski, Bohumín 
a Martina Krzemińská, Karviná

Roman Malicki, Bohumín 
a Martina Kozelková, Orlová

Jaromír Skoumal a Hana Žídková, 
oba Bohumín

Tomáš Kuchna a Bohumila Izsóová, 
oba Bohumín

Pavel Hamala, Arnoltice 
a Vladislava Zmudová, Dolní Lutyně

Blahopřejeme! (mat)

Příspěvky politických stran nejsou redigovány.

ODS mění Modrou šanci novými sliby
Naše společnost stojí na rozcestí. Proč? V letošních volbách

do poslanecké sněmovny a senátu totiž voliči rozhodnou, jakou
základní podobu bude mít náš příští vývoj i život. 

V minulém čísle OKA jsme
v článku uvedli, jak si ODS
představuje spravedlnost, ale
ve prospěch »horních deseti
tisíc« a vy zbývající se starejte
sami o sebe. A tak v duchu hes-
la ODS, že lidé jsou moudřejší
a odpovědnější než stát, my,
majitelé rozhodneme, zda vám
dáme práci, nebo ne, jakou
mzdu vám přidělíme, a po stá-
tu v našem podání nic nechtěj-
te. A když bude třeba, tak si 
i připlatíte ze svého na policii,
na lékařkou péči, školné, ná-
jemné, energie, na údržbu, bu-
dování silnic apod. Pokud jde
o rozvrat ekonomiky, ODS již
mnohokrát »dokázala, že to
dokáže«! Není důvodu si mys-
let, že to tentokrát bude jinak. 

Pro prostého občana je slo-
žité pochopit skutečné dopady
»Modré šance«
na náš život.
Zajímavý je ná-
zor řady odborníků. Např. zná-
mý sociolog profesor Jan Keller
říká: »Naprostá většina lidí zbo-
hatne z nižších daní asi tak, jak
zbohatla z kupónové privatizace,
která byla jakousi Modrou šancí
počátku 90. let. Z dávky, kterou
bohatí dostanou jako přilepšení
ke svému majetku a ke svým příj-
mům (tedy jako jakési kapesné
navíc), ze stejné dávky budou
muset chudí vystačit poté, co do-
jde k odbourání dosavadních fo-
rem sociálního zabezpečení.«

Podstatou politiky nejsou
volební programy, i když jsou

velmi důležité, ale zájmy jed-
notlivých skupin. Již staří Ří-
mané tvrdili, že pokud se chceš
dobrat podstaty problému, mu-
síš si položit otázku »komu to
slouží, v čí prospěch to je«.

KSČM hájí zá-
jmy všech, kte-
ří usilují o spra-

vedlivou společnost a uznávají
princip vzájemné solidarity, je
pro aktivní sociální politiku,
pro upevňování sociální jisto-
ty lidí, nikoli pro omezování
prostředků vynakládaných na
sociální sféru.Věříme, že tuto
politiku podpoří i ti, kteří jsou

znechucení politikařením a vo-
lit nechtějí. Mezi lidmi pře-
vládá apatie a mylný názor, že
jejich hlas při volbách nic ne-
změní. Ale platí: čím více po-
slanců, senátorů či zastupitelů
která strana má, tím větší díl
svého programu může prosa-
dit. Proto využijte svého práva
a účastí ve volbách ovlivněte
svou budoucnost. Nás, nema-
jetných, je většina. Ukažme, že
si umíme ubránit své sociální
jistoty. Pro nás platí jediné, že
ODS nesmí vyhrát volby!

Zdeněk VESELÝ,
za tiskovou komisi MěV KSČM

pol i t ika

Volební den KSČM v Bohumíně 
Ve čtvrtek 18.května od 10 do 12 a od 13 do 15 hodin se uskuteční 

na frekventovaných místech Bohumína volební den KSČM.
Občanům se představí neformálním způsobem kandidáti na
poslance do Parlamentu ČR za KSČM. Kandidátkou za okres
Karviná je primátorka Havířova Milada Halíková. (jis)
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Kdo žije v srdcích těch,
které miloval a opustil,

ten neodešel...

Dne 4. května 2006

vzpomínáme 

1. smutné výročí 

úmrtí

paní Zdenky LEHMANNOVÉ 
z Bohumína. 

S láskou vzpomíná vnuk Rudolf 

s manželkou, dcera Zdeňka s manželem

Jiřím a Zdeňka a František Holušovi.

Dne 5. května 2006

by se dožil 70 let 

pan Oldřich

DANIEL, 

který nás 4. února

2006 navždy opustil.

�
S úctou a láskou vzpomínají 

dcera Dagmar s rodinou,

sestra a bratr s rodinami.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává. 

Dne 6. května 2006 

by se dožil 75 let 

a 13. května 2006 

uplynulo 10 let 

od úmrtí 

pana Oldřicha

FOLWARCZNÉHO.

S úctou a láskou vzpomínají manželka,

syn a dcera s rodinami.

Kdo byl milován, 
není zapomenut.

�
Dne 9. května

vzpomeneme

nedožitých 80 let

pana Zdeňka VIDEŇKY. 

Celých 19 let, od doby, kdy nás opustil,

na něj s láskou a úctou 

stále vzpomíná 

dcera Zdeňka s rodinou.

Jak prędko upływa życie,
jak potok płynie w dal 
a w sercu pozostaje 

tęsknota, smutek, żal.

Dnia 9. maja 2006 

mija 5. rocznica, 

gdy od nas na zawsze

odszedł najukochańszy

syn, ojciec i dziadek 

śp. Alojzy SZCZEPAŃSKI 
z Bogumina. 

Wszystkim, którzy poświęcą mu chwilę

życzliwych wspomnień 

dziękują mama i najbliżsi.

Kdo Tě znal, 
ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, 

ten nikdy nezapomene.

�
Dne 10. května 2006 

by oslavil 70 let 

pan Reinhold ŠULA.
Kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte si prosím. 

Manželka Marie a syn Petr.

To, že se rána zahojí, 
je jen zdání,

v srdci zůstává bolest 
a vzpomínání.

Dne 16. května 2006

vzpomeneme 

nedožité 

83. narozeniny 

pana Jindřicha BENDY 
za Skřečoně. 

Stále vzpomínají manželka Vanda, 

syn Arnošt s rodinou, dcera Ingeborg 

a vnuk Radek s rodinou.

�
Děkujeme

příbuzným, 

známým a sousedům

za projevenou 

soustrast a květinové

dary při posledním

rozloučení 

s panem Karlem RÁCZEM. 

Manželka, 

dcery Karla a Iveta 

s rodinami.

Vzpomínky - úmrtí
Kdo vás znal, 

ten si vzpomene, 
kdo vás měl rád, 

nikdy nezapomene.

Dne 23. dubna 2006

jsme vzpomněli 

nedožitých 63 let 

naší drahé maminky a babičky 

paní Alice ILYKOVÉ 

�
Zároveň 15. května

2006 vzpomeneme

nedožitých 66 let

našeho drahého 

tatínka a dědečka

pana Romana 
ILYKA.

�
Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou

uctí jejich památku. 

S láskou vzpomínají syn Roman, 

dcery Karin a Barča s rodinami.

Rána v srdci stále bolí,
zapomenout nedovolí. 

I když nejsou mezi námi, 
v našich srdcích 

žijí s námi.

�
Dne 26. dubna 2006 

jsme vzpomněli 20 let od úmrtí 

mého manžela 

pana Bedřicha SLUNČÍKA. 

�
Dne 2. dubna jsme si

zároveň připomněli 

17 let od úmrtí 

mého tatínka 

pana Jana
JEČMÍKA.

Vzpomínají s láskou a úctou 

manželka a dcera Dagmar Slunčíková 

a dcery a vnučky Lucie a Dorotka.
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TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

AUTOŠKOLA FOLTYN Jolana Kašparová 
najdete nás v přízemí městské knihovny, ul. Vrchlického č. 262, 

Nový Bohumín 
Pondělí - pátek 10 - 12 hodin 13.30 - 17 hodin

mobil: 737 702 106, 604 461 471 http://autoskolafoltyn.kvalitne.cz 
(poskytujeme skupinové slevy, slevy pro studenty, splátky bez navýšení) 

max. cena 5 900,- Kč

Šance 
pro zdraví

HYDROCOLON - výplachy
www.strevnisprcha.info
Rehabilitace ŽDB
mob. 736 439 691

● Realitní kancelář ORSA
nabízí prodej oploc. staveb.
pozemku 2135 m2 se zahradní
chatou s terasou v Orlové-Lu-
tyni cca 1 km od Billy. Krásná
lokalita v mírném jihovýchod-
ním svahu. Cena 355 000 Kč.
✆ 596 124 267.

● Prodám rodinnou zdě-
nou hrobku ve Skřečoni, ce-
na dohodou, ✆ 605 280 511.

● Prodám nový koberec
3,4x6 m a novou rozkl. po-
hovku. ✆ 605 502 129.

● ČMSS nabízí: poskytnutí
meziúvěru do 100 tis. bez ru-
čitele, dostupné úvěry s pev-
nou úrokovou sazbou, pro mla-
dé prémie až 1 500 k4, výnosy
ze stavebního spoření se ne-
zdaňují. Informace na ČP Bo-
humín 1, út a čt 12.30 - 17 hod.
✆ 605 947 891, p. Lhotská.

● Prodám garáž na Mírové
ul. za 120 000 Kč, opravená. 
✆ 604 634 715.

● Koupím zahradu nebo 
stav. pozemek ve Skřečoni,
Zbytkách, v okolí Borku nebo
Záblatí. 1 000 až 1 500 m2, inž.

sítě v dosahu, cenu nabídněte.
✆ 739 014 513.

● Prodám stavební poze-
mek 2x20 arů, ul. Úvozní,
mob. 732 880 098.

● Prodám pozemek (orná
půda) 8 296 m2. Obec Dolní
Lutyně, cena 25 Kč/m2. ✆ 605
449 566.

● Pronájem kanceláře 
v centru Bohumína, parko-
vání zajištěno, cena dohodou,
✆ 602 424 387.

● Koupím byt v Bohumíně
v jakékoliv lokalitě. Prosím vo-
lejte 723 601 136, RK nevolat.

● Finanční poradce Česko-
moravské stavební spořitelny
přijme spolupracovníky do své
obchodní sítě. Oblast staveb-
ního spoření, úvěrů, penzijní-
ho připojištění a podílových
fondů. Zázemí největší staveb-
ní spořitelny, kanceláře a kme-
ne klientů. ✆ 604 576 461.

● Koupím RD v Bohumíně
a okolí, platba ihned v ho-
tovosti. ✆ 608 370 379.

● Koupím dr. byt v Bohu-
míně, popř. v os. vlastnictví.
✆ 606 710 464.

inzerce krátce
● Koupím byt v Bohumíně,

platím hotově, i zadlužený. 
✆ 775 370 371.

● Prodej krůt - vykrmené,
rozkrmené, po tel. domluvě, 
✆ 776 171 452.

● Pokládka podlahových
krytin dle vašeho výběru,
nová kolekce krytin pro rok
2006. ✆ 604 265 861.

● Prodám pozemek pro
RD, Skřečoň, Úvozní, 1 800
m2, 225 Kč/m2.

● Prodám starší výsuvný
žebřík, dosah 12 m, cena 7 000
korun, ✆ 777 622 937.

● Prodám stav. pozemek
Bohumín-Záblatí, cena do-
hodou, ✆ 605 135 338.

● Prodám 10 arů ovoc. za-
hrady s garáží, vjezd z Rolnic-
ké v Pudlově. Cena dohodou,
✆ 596 031 115, po 19. hod.

● Prodám červenou Ško-
du-Felicii LXI, r. v. 1999, 
1. majitel, střešní okno, lyžiny,
tažné zařízení, rádio s CD,
centrální zamykání, zimní 
pneu i s ráfky, najeto 100 tis.
km. Cena dohodou. ✆ 603
802 030, 603 491 969.

Program kina 4. - 14. května

■ Čtvrtek 4.5. v 19 hodin fil-
mový klub KLOUB. Občan-
ská výchova. Komedie Ně-
mecko/Rakousko, s titulky.

■ Pátek 5. a sobota 6.5. v 19
hodin Experti. Česká kome-
die.

■ Sobota 6. a neděle 7.5. v 17
hodin Carcoolka. Komedie
USA, české znění.

■ Středa 10.5. v 9 hodin pro-
mítání pro seniory. Pýcha 
a předsudek. Romantický
film VB, s titulky.

■ Středa 10.5. v 19 hodin
Pýcha a předsudek.

■ Čtvrtek 11.5. v 17 hodin
Den pro moji mamičku.
Velký zábavný program. 

■ Pátek 12.5. v 19 hodin Hra
s nevěrou. Drama USA, s ti-
tulky.

■ Sobota 13. a neděle 14.5. 
v 19 hodin Rafťáci. Česká
komedie.

■ ■ ■ 

Milí diváci, od 15. května
2006 bude probíhat rekon-
strukce budovy K.A.R. Na
podzim se těšíme opět na
setkání s vámi! 

Nezapomínáme
Bude to již 61 let, co skončila nejstrašnější válka v historii

lidstva. Položením kytic k památníkům padlých rudoarmějců
v Bohumíně uctíme památku našich osvoboditelů. 

Pietní akty se konají v pondělí 8. května 2006 v 9 hodin 
v Pudlově, v 9.30 hodin ve Skřečoni a v 10 hodin v Zá-
blatí. Srdečně zveme k účasti veřejnost.

Jiří STRNAD

● Hodiny aerobicu 
Ve Sportcentru Bohumín, 

v bývalé kotelně na Neru-
dově ulici na vás čekají
PO Gabka, 19 hodin, dance;

ÚT Eva, 19 hodin, 
taneční step;

ST Gabka, 19 hodin,
bodystyling, step (činky);

ČT Eva, bodyball, posilovací
step - začátečníci;

NE Iveta, 19 taneční step, 
20 hodin začátečníci.

● Program Slůněte
Pátek 5.5. od 15 hodin Klub

tatínků.
Úterý 9.5. v 10 hodin Dět-

ské masáže. Povídání s prak-
tickými ukázkami.

Pátek 12.5. v 15 hodin Ky-
tičkový den pro moji ma-
minku - babičku.

Pondělí 15.5. v 10 hodin
Raná péče, dětský vývoj: Co
je a není norma.

Středa 17.5.v 16.00 hodin
Kočárky v pohybu. Společná
vycházka maminek s kočárky
zakončená besedou. (red)
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Studentská 721, Bohumín (u BM servisu)
po − pá 9.00 − 12.00 hod. 14.00 − 17.00 hod.

Rozkládací pružinová 
pohovka PEPA. 
Určena k trvalému spaní. 
195 x 160 cm 
(po rozložení) 8 500,- 

NÁBYTEK DOMOV 
tel./fax: 596 012 083

6 500,-6 500,-

ZAHRADNICTVÍ - Ing. J. Varkoček,
Bohumín-Vrbice

NABÍZÍME:
✾ balkónové květiny ✾ záhonové a hřbitovní květiny

✾ zeleninovou sadbu ✾ substráty firmy AGRO 
Česká Skalice ✾ semena české firmy SEMO 

✾ truhlíky, hnojiva a jiný materiál
KDE NÁS NAJDETE? U hlavní silnice směr Ostrava,

vpravo 200 metrů před mostem.

Ceník inzerce
Komerční inzerce plošná

1/1 strana 6 000 Kč
3/4 strany 4 500 Kč
1/2 strany 3 000 Kč

1/4 strany 1 500 Kč

Při opakování 3 - 4 xsleva 10 %
5 x a více sleva 20 %

Cena za 1 cm2 15 Kč

TRIO - potraviny u nádraží, tř. Dr. E. Beneše 254,
Bohumín.

Z důvodů ukončení prodeje děkujeme všem zákazníkům, 
zaměstnancům, učňům SOU Bohumín, Dakol Karviná, 

obchodním partnerům za projevenou důvěru v naše služby.
Těšíme se na spolupráci v nově otevřené provozovně 

TRIO - potraviny, nám. Svobody 7, 
Starý Bohumín. OTEVÍRÁME V KVĚTNU. 

Tel. 596 013 301.

ÚKLIDOVÉ PRÁCE
● úklid bytových i nebytových

prostor (všeho druhu)
● stěhování
● úklid pozůstalostí
● čištění koberců (i na mokro)
● půjčování vysavačů 

(čističů)
● mytí oken a praní záclon
● úklid chodníků (sněhu)

Fa Nikolina Ilieva
Zavřelová, Studentská ul.,

(u fotografa)
✆ 603 100 210, 596 012 076

ČISTÍRNA
PRANÍ - ČIŠTĚNÍ - ŽEHLENÍ
■ Oděvy, prádlo,

kožešiny, koberce
■ Čištění peří + šití dek

a polštářů

Fa Nikolina
Ilieva Zavřelová,
Studentská ul., 

(u fotografa)
Tel. 603 100 210,

596 012 076.

Elegantní C4 najdete v nabídce
MeteorCaru od 320 tisíc


